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Opis raziskave

Osnovne informacije o raziskavi

ADP - IDNo:
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DOI:
https://doi.org/10.17898/ADP_SJM221_V1

Glavni avtor(ji):
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UL FDV CJMMK - Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede, Center za raziskovanje javnega mnenja in
množičnih komunikacij (Ljubljana, Slovenija; 2022)
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ARRS P5-0151, J5-2559, J5-2258
Izdajatelj:

UL ADP - Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov - None
Od: 2023-12

Izročil:
UL FDV CJMMK - Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede, Center za raziskovanje javnega mnenja in
množičnih komunikacij
Datum: 2023-03-08

Raziskava je del serije:

SJM - Slovensko javno mnenje
Po zasnovi lahko anketo Slovensko javno mnenje (SJM) primerjamo s splošnimi družboslovnimi anketami v
nekaterih drugih državah, katerih cilj je zagotoviti družboslovno relevantne podatke o spremembah v subjektivnih
zaznavah in stališčih splošne populacije. Z začetkom leta 1968 se nekatera vprašanja ponavljajo iz leta v leto. Stalne
teme ankete so ocena družbenih in gospodarskih razmer, politično življenje, okolje, mednacionalni odnosi in religija.
Od leta 1989 dalje se projekt SJM intenzivno vključuje v nekatere najpomembnejše mednarodne družboslovne
anketne raziskave in s tem svojim podatkom dodaja mednarodno komparativno perspektivo. Občasno se pod istim
naslovom lahko izvaja tudi projekt, ki je posvečen specifični konkretni tematiki.

Oblika citiranja:
Hafner Fink, M., Uhan, S., Filipovič Hrast, M., Petrovčič, A. in Kurdija, S. (2023). Slovensko javno mnenje 2022/1:
Ogledalo javnega mnenja, raziskava o družini in spolnih vlogah (ISSP 2022), brezdomci, uporaba interneta
[Podatkovna datoteka]. Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov. ADP - IDNo: SJM221.
https://doi.org/10.17898/ADP_SJM221_V1

Vsebina raziskave

Ključne besede ADP:
zaupanje, zaupanje v institucije, zadovoljstvo z življenjem, odnos do demokracije, socialna distanca, vrednote, vojna,
vojna v Ukrajini, koronavirus, delitev vlog v družini, neenakost med spoloma, neenakost, stališča, stališča o vlogi
žensk, starševstvo, skrb za družinske člane, solidarnost, stanovanjska problematika, stališče do brezdomstva,
digitalna neenakost, neenakost, dostop do interneta, uporaba interneta, raba Interneta, veščine, posledice uporabe
interneta, demografija

Ključne besede ELSST:
ZAUPANJE, ZADOVOLJSTVO, DEMOKRACIJA, VREDNOTA, VOJNA, COVID-19, VLOGA, SPOLNA VLOGA,
STALIŠČE, VLOGA ŽENSKE, STARŠI, BREZDOMSTVO, STANOVANJE, DOSTOP DO INTERNETA, INTERNET,
RABA INTERNETA, DEMOGRAFIJA

Vsebinska področja CESSDA:
DRUžBA IN KULTURA
Družbene razmere in kazalci

Vsebinsko področja CERIF:
Sociologija

Vsebinska področja ADP:
ZADOVOLJSTVO Z RAZMERAMI 
STALIŠČA O DRUŽINI IN SPOLNIH VLOGAH 
OGLEDALO JAVNEGA MNENJA
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PANDEMIJA COVID-19 
BREZDOMCI 
UPORABA NOVIH TEHNOLOGIJ

Povzetek:
Tako kot dosedanje raziskave SJM je tudi tokratna raziskava izvedena v obliki standardizirane ankete na
verjetnostnem vzorcu 1001 polnoletnega prebivalca Slovenije. Tokratni SJM so sestavljali štirje vsebinski sklopi – štiri
raziskave: a) longitudinalni del standardnih SJM vprašanj (»Ogledalo javnega mnenja«) in b) Mednarodna raziskava o
družini in spolnih vlogah (ISSP 2022) (oboje kot del programa SJM); c) vprašanja o tematiki brezdomstva ter d)
uporaba novih tehnologij (raziskava o posledicah uporabe interneta pri starejših). Sklop SJM (»Ogledalo javnega
mnenja«) pokriva predvsem naslednje vsebine: zadovoljstvo s posameznimi vidiki življenja (vključno s samooceno
zdravja, oceno materialne situacije gospodinjstva), medosebno zaupanje, ocena razmer v nekaterih družbenih
podsistemih, odnos do demokracije, zaupanje v institucije, socialna distanca, politične usmeritve in vrednote. To so
vprašanja, ki so del longitudinalnega bloka raziskave SJM. Dodatno pa so tukaj še vprašanja o aktualnih vsebinah na
temo pandemije covid-19 in na temo vojne v Ukrajini. Mednarodna raziskava o družini in spolnih vlogah (ISSP 2022 –
Family) povečini pokriva vprašanja povezana z (ne)enakostjo spolov, kot so odnos do zaposlovanja žensk, vprašanja
o delitvi vlog v družini, o skrbi za družinske člane, o starševstvu. Sklop vprašanj o tematiki brezdomstva obravnava
brezdomstvo v Sloveniji. Meri obseg brezdomstva in stanovanjske izključenosti, in sicer izkušnjo bivanja na ulici ali
začasnih zavetiščih, izkušnjo deložacije ali skritega brezdomstva. Nadalje obravnava tudi stališča do brezdomstva (v
primerjavi z drugimi ranljivimi skupinami) ter vlogo glavnih akterjev za naslavljanje brezdomstva. Sklop vprašanj
'Uporaba novih tehnologij – Internet' se tematsko nanaša na digitalne neenakosti. Vključujejo tri ravni digitalnega
razkoraka, in sicer (1) dostop do interneta, (2) neposredne in posredne uporabe interneta ter internetne in algoritmične
veščine in (3) posledice uporabe interneta, vključno s poznavanjem določenih spletnih storitev. Večina vprašanj je
ponovljenih iz vprašalnika o uporabi novih tehnologij v raziskavi SJM 2018/1. Tako kot vse raziskave SJM tudi ta
vključuje obsežen sklop demografskih vprašanj (od spola in starosti do sestave gospodinjstva, zaposlenosti,
poklicnega položaja, dohodka ipd.).

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
april 2022 - julij 2022

Čas zbiranja podatkov:
25. april 2022 - 2. avgust 2022

Čas izdelave:
2022

Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
Slovenija

Najmanjša geografska enota:
Regija

Enota za analizo:
Posameznik
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Populacija:
V izbor so vključeni posamezniki, starejši od 18 let, živeči v zasebnih gospodinjstvih, ne glede na njihovo narodnost,
državljanstvo, jezik ali pravni status v Sloveniji.

Vrsta podatkov:
Številski

Izključeni:
ni podatka

Zbiranje podatkov je opravil:
UL FDV CJMMK - Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede, Center za raziskovanje javnega mnenja in
množičnih komunikacij

Časovna opredelitev podatkov:
Presečno

Pogostost zbiranja podatkov:
Enkratno zbiranje podatkov

Tip vzorca:
Verjetnostno
Vzorčni načrt je bil zasnovan za potrebe osebnega anketiranja. Populacijo so sestavljali vsi prebivalci Republike
Slovenije, stari 18 let ali več. Zgornja starostna meja ni bila postavljena. Izbor oseb, ki so bile vključene v vzorec, je bil
izveden na podlagi Centralnega registra prebivalcev Slovenije kot izhodiščnega vzorčnega seznama. Pripravljen je bil
dvostopenjski verjetnostni vzorec. Na prvi stopnji je bilo naključno izbranih 200 primarnih vzorčnih enot (PSU) z
upoštevanjem predhodne stratifikacije na osnovi 12 statističnih regij in 5 tipov naselij. Na podlagi vzorčnega načrta je
bila določena velikost vzorca n=2000 oseb.

Način zbiranja podatkov:
Osebni intervju: CAPI/CAMI
Spletni intervju

Uporabljeni inštrument:
Strukturiran vprašalnik

Opis zbiranja podatkov:
V fazi zbiranja podatkov je sodelovalo 40 izšolanih anketarjev. Vsem posameznikom z vzorčnega seznama so
raziskovalci poslali pisno povabilo za sodelovanje in napovedali prihod anketarja. Anketni vmesnik je bil izdelan s
pomočjo orodja EnKlik anketa – 1KA (odprtokodna aplikacija za spletno anketiranje). V primeru, da oseba ni želela ali
mogla osebno sodelovati (covid-19 ipd.), ji je bila ponujena možnost sodelovanja prek spleta.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
V obvestilnem pismu so raziskovalci vsem sodelujočim, ki bodo sodelovali v anketi ponudili darilno kartico znane
trgovske verige drogerij v vrednosti 5 eur. V sklepni fazi raziskave v drugi polovici julija 2022 so vsem še nedosegljivim
osebam ponovno poslali pisno vabilo za samoizpolnjevanje prek spleta. Vsem, ki so v sklepni fazi sami v celoti izpolnili
anketo prek spleta, so nato poslali darilne kartice v vrednosti 10 eur.

Uteževanje:
Brez uteževanja.

Očiščenje podatkov:
Podatki so bili očiščeni z logičnimi preskoki in logičnimi kontrolami.
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Stopnja sodelovanja:
Število enot v vzorcu je bilo 2000, od tega je bilo realiziranih 1001 anket. Število zavrnjenih anket je 553, število
nekontaktiranih anketirancev je 215, število drugih nerespondentov je 231. Stopnja sodelovanja torej znaša 50,1 %.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
9 - najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:
Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 Podatkovna datoteka.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi

Podatki se izročajo izključno za izobraževalne in raziskovalne namene. Na voljo so pod mednarodno licenco
Creative Commons Priznanje avtorstva + Nekomercialno 4.0. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki
ga posebej opredelijo, ob zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da
bo skrbel za tajnost podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Kontakt: Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Hafner Fink, Mitja et al. (2022). SJM221 - Slovensko javno mnenje 2022/1. Vprašalnik [Vprašalnik].

Rezultati raziskave

1. Hafner Fink, Mitja et al. (2022). SJM221 - Slovensko javno mnenje 2022/1. Poročilo o izvedbi raziskave in sumarni
pregled rezultatov.

2. Blejec, Marjan (1969-1970). POROČILA iz raziskave Slovensko javno mnenje 69: Načrti in analiza vzorcev za ankete
"Slovensko javno mnenje" SJM68, SJM69 in SJM70.

Povezane objave

1. Švara, Sergio (2021). Vsebine anket SJM 1968-2021.
2. Toš, Niko (1997). Vrednote v prehodu I. Slovensko javno mnenje 1968-1990.
3. Toš, Niko (1999). Vrednote v prehodu II. Slovensko javno mnenje 1990-1998.
4. Toš, Niko (2004). Vrednote v prehodu III. Slovensko javno mnenje 1999-2004.
5. Toš, Niko (2009). Vrednote v prehodu IV. Slovensko javno mnenje 2004-2008.
6. Toš, Niko (2012). Vrednote v prehodu V. Slovenija v evropskih primerjavah: Evropska družboslovna raziskava

2002-2010.
7. Toš, Niko (2012). Vrednote v prehodu VI. Slovenija v mednarodnih primerjavah 1992-2011.
8. Toš, Niko (2013). Vrednote v prehodu VII. Slovenija v mednarodnih in medčasovnih primerjavah: SJM - ISSP

1991-2012.
9. Toš, Niko (2014). Vrednote v prehodu VIII. Slovenija v srednje in vzhodnoevropskih primerjavah 1991-2011.
10. Toš, Niko (2014). Vrednote v prehodu IX. Iz zakladnice socioloških raziskav: migracije Slovencev (1973–1987);

socialne strukture jugoslovanske družbe (1983-1987).
11. Toš, Niko (2016). Vrednote v prehodu X. Slovensko javno mnenje 2010-2016.
12. Toš, Niko (2017). Vrednote v prehodu XI. Slovenija v evropskih in medčasovnih primerjavah ESS 2002-2016.
13. Toš, Niko (2018). Vrednote v prehodu XII. Slovenija v mednarodnih in medčasovnih primerjavah ISSP 1994–2018,

ESS 2002–2016, EVS/WVS 1992–2017, SJM 2018.
14. Toš, Niko (2021). Vrednote v prehodu XIII. Slovenija v mednarodnih in medčasovnih primerjavah ISSP, ESS, SJM

2017-2020 .
15. Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij (2021). E-GRADIVA.
16. Hafner Fink, Mitja (2018). International Social Survey Programme - Home Page.
17. Hafner Fink, Mitja (2018). GESIS Leibniz Institute for the Social Sciences - ISSP: Home.
18. Hafner Fink, Mitja (2018). International Social Survey Programme - Publications.

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm221_vp1_sl_v1_r1.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2022/10/SUM_SJM_2022_1_L.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2022/10/SUM_SJM_2022_1_L.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid= 2471433
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid= 2471433
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2021/05/2021_03_24-Sergio.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/File/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_1.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/File/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_2.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/File/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_3.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_4.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_5.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_5.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_6b.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_7.pdf
https://www.cjm.si/sites/cjm.si/files/file/e-dokumenti/SJM_vrednote_v_prehodu_7.pdf
https://www.cjm.si/ul/knjige/VREDNOTE-8-OK.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-9-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-9-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-10-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-11-PRESS-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-12-PRESS-2-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-12-PRESS-2-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-12-PRESS-2-web.pdf
https://www.cjm.si/wp-content/uploads/2020/06/VREDNOTE-12-PRESS-2-web.pdf
https://www.cjm.si/gradiva/
http://www.issp.org/menu-top/home/
https://www.gesis.org/issp/home/
http://www.issp.org/about-issp/publications/
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

ID datoteke: F1

Naslov podatkovne datoteke: Slovensko javno mnenje 2022/1. Podatki [Podatkovna datoteka]

Avtor podatkovne datoteke: Hafner Fink, Mitja; Uhan, Samo; Filipovič Hrast, Maša; Petrovčič, Andraž; Kurdija,
Slavko

Format: *.txt - TEKST

število spremenljivk: 403
število enot: 1001

Licenca: ccbync

Verzija: 14. april 2023

Spremenljivke

ID: no Oznaka: stevilo

Dobesedno vprašanje: Zap. številka

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 1001

Aritmetična sredina: 501

Standardni odklon: 289.108

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1001

 

ID: itime Oznaka: Datum

Dobesedno vprašanje: Datum

Vrednosti Kategorije Frekvenca
01.05.2022 1
01.06.2022 20
01.07.2022 3
02.05.2022 5
02.06.2022 16
02.07.2022 3
02.08.2022 1
03.05.2022 13
03.06.2022 17
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04.05.2022 23
04.06.2022 10
04.07.2022 11
05.05.2022 22
05.06.2022 4
05.07.2022 14
06.05.2022 18
06.06.2022 18
06.07.2022 9
07.05.2022 15
07.06.2022 13

Prikazanih je 20 od 97 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: Z1 Oznaka: Z1. Ocena sreèe:

Dobesedno vprašanje: Prosimo vas, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 izrazite vaša občutja glede osebne sreče
nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh nisem sreèen 5
1 1 5
2 2 4
3 3 17
4 4 11
5 5 86
6 6 73
7 7 173
8 8 314
9 9 165
10 zelo sem sreèen 145
-9 b.o. 1
-8 ne vem 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 0
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Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: Z2 Oznaka: Z2. Zadovoljstvo z življenjem:

Dobesedno vprašanje: V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? Izberite ustrezno vrednost na
lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da ste izredno nezadovoljni, 10 pa, da ste izredno zadovoljni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izredno nezadovoljen 4
1 1 3
2 2 4
3 3 13
4 4 20
5 5 74
6 6 70
7 7 187
8 8 293
9 9 201
10 izredno zadovoljen 128
-9 b.o. 4
-8 ne vem 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: Z3 Oznaka: Z3. Zadovoljstvo z materialnimi razmerami:

Dobesedno vprašanje: Kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z lestvico od
0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni meri ste torej zadovoljni oz. nezadovoljni z
materialnimi razmerami v vaši družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 zelo nezadovoljen 5
1 1 4
2 2 8
3 3 27
4 4 33
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5 5 102
6 6 96
7 7 206
8 8 261
9 9 140
10 10 - zelo zadovoljen 116
-9 b.o. 1
-8 ne vem 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: Z4 Oznaka: Z4. Ocena finanènega stanja:

Dobesedno vprašanje: Če se primerjate z ljudmi v vaši okolici, ali sodite, da vam gre v finančnem pogledu boljše kot
njim, enako ali slabše?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 veliko slabše 7
1 1 5
2 2 20
3 3 33
4 4 42
5 5 383
6 6 133
7 7 149
8 8 122
9 9 42
10 veliko boljše 23
-9 b.o. 1
-8 ne vem 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 959

Neveljavni odgovori: 42

Minimum: 0
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Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: Z5 Oznaka: Z5. Zaupanje v ljudi:

Dobesedno vprašanje: Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je treba biti
z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi
zelo previden, 10 pa, da večini ljudi lahko zaupamo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 treba je biti zelo previden 62
1 1 45
2 2 95
3 3 125
4 4 105
5 5 212
6 6 109
7 7 120
8 8 78
9 9 35
10 veèini ljudi lahko zaupamo 12
-9 b.o. 1
-8 ne vem 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: Z6 Oznaka: Z6. Optimist - pesimist:

Dobesedno vprašanje: Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so pesimistični, drugi
pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi opredelili sebe na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste
velik pesimist, 10 pa, da ste velik optimist?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 pesimist 8
1 1 1
2 2 23
3 3 36
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4 4 47
5 5 160
6 6 94
7 7 153
8 8 235
9 9 130
10 optimist 109
-9 b.o. 0
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: F1a Oznaka: F1a. Zaposlena mati ima lahko do svojih otrok prav tako topel in varen odnos kot mati, ki ne
dela.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Zaposlena mati ima lahko do svojih
otrok prav tako topel in varen odnos kot mati, ki ne dela.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 416
2 soglašam 392
3 niti-niti 101
4 ne soglašam 67
5 sploh ne soglašam 13
-9 b.o. 1
-8 ne vem 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F1b Oznaka: F1b. Predšolski otrok bo verjetno trpel, èe je mati zaposlena.
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Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Predšolski otrok bo verjetno trpel,
če je mati zaposlena.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 42
2 soglašam 206
3 niti-niti 191
4 ne soglašam 329
5 sploh ne soglašam 220
-9 b.o. 4
-8 ne vem 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F1c Oznaka: F1c. Èe gledamo v celoti, družinsko življenje trpi, kadar je ženska polno zaposlena.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Če gledamo v celoti, družinsko
življenje trpi, kadar je ženska polno zaposlena.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 66
2 soglašam 254
3 niti-niti 194
4 ne soglašam 269
5 sploh ne soglašam 207
-9 b.o. 3
-8 ne vem 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: F1d Oznaka: F1d. Je že v redu, èe je ženska zaposlena, toda tisto, kar si ženske zares želijo, so dom in
otroci.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Je že v redu, če je ženska
zaposlena, toda tisto, kar si ženske zares želijo, so dom in otroci.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 71
2 soglašam 289
3 niti-niti 234
4 ne soglašam 214
5 sploh ne soglašam 173
-9 b.o. 2
-8 ne vem 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F1e Oznaka: F1e. Za žensko je prav tako izpolnjujoèe, èe je gospodinja, kot èe dela za plaèilo.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Za žensko je prav tako izpolnjujoče,
če je gospodinja, kot če dela za plačilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 66
2 soglašam 245
3 niti-niti 274
4 ne soglašam 246
5 sploh ne soglašam 137
-9 b.o. 1
-8 ne vem 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 968

Neveljavni odgovori: 33

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: F1f Oznaka: F1f. Naloga moškega v zakonu je, da služi denar, naloga ženske pa, da skrbi za dom in
družino.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Naloga moškega v zakonu je, da
služi denar, naloga ženske pa, da skrbi za dom in družino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 44
2 soglašam 94
3 niti-niti 151
4 ne soglašam 341
5 sploh ne soglašam 360
-9 b.o. 3
-8 ne vem 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F2a Oznaka: F2a. Koliko odgovornosti za dom in družino naj bi imele ženske in moški?

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različna mnenja o tem, koliko odgovornosti za dom in družino naj bi imele
ženske in moški. Katera od navedenih trditev je vam najbližja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Ženske morajo prevzeti veliko veè
odgovornosti. 34

2 Ženske morajo prevzeti nekaj veè
odgovornosti. 84

3 Ženske in moški morajo prevzeti
enako odgovornosti. 808

4 Moški morajo prevzeti nekaj veè
odgovornosti. 51

5 Moški morajo prevzeti veliko veè
odgovornosti. 13

-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990
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Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F2b Oznaka: F2b. Kako primerne so matere in oèetje za to, da skrbijo za svoje otroke?

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različna mnenja o tem, kako primerne so matere in očetje za to, da skrbijo za
svoje otroke. Katera od navedenih trditev je vam najbližja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Matere so veliko bolj primerne. 64
2 Matere so nekoliko bolj primerne. 230
3 Matere in oèetje so enako primerni. 689
4 Oèetje so nekoliko bolj primerni. 5
5 Oèetje so veliko bolj primerni. 0
-9 b.o. 3
-8 ne vem, ne morem izbrati 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F3a Oznaka: F3a. Zaposlitev ženske: Ko ima majhnega otroka, ki še ne hodi v šolo.

Dobesedno vprašanje: Kaj vi mislite, ali naj se ženska v navedenih primerih zaposli s polnim delovnim časom, s
skrajšanim delovnim časom, ali naj se sploh ne zaposli (ostane doma)? Ko ima majhnega otroka, ki še ne hodi v
šolo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaposlena s polnim delovnim èasom 300

2 zaposlena s skrajšanim delovnim
èasom 521

3 ostane naj doma 149
-9 b.o. 1
-8 ne vem 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 970
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Neveljavni odgovori: 31

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: F3b Oznaka: F3b. Zaposlitev ženske: Ko priène najmlajši otrok hoditi v šolo.

Dobesedno vprašanje: Kaj vi mislite, ali naj se ženska v navedenih primerih zaposli s polnim delovnim časom, s
skrajšanim delovnim časom, ali naj se sploh ne zaposli (ostane doma)? Ko prične najmlajši otrok hoditi v šolo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaposlena s polnim delovnim èasom 689

2 zaposlena s skrajšanim delovnim
èasom 259

3 ostane naj doma 30
-9 b.o. 4
-8 ne vem 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: F4a Oznaka: F4a. To, da imaš otroke, preveè omejuje svobodo staršev.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? To, da imaš otroke, preveč omejuje
svobodo staršev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 9
2 soglašam 124
3 niti-niti 190
4 ne soglašam 421
5 sploh ne soglašam 245
-9 b.o. 0
-8 ne vem 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 12
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F4b Oznaka: F4b. To, da imaš otroke, prispeva k poveèanju ugleda v družbi.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? To, da imaš otroke, prispeva k
povečanju ugleda v družbi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 55
2 soglašam 219
3 niti-niti 226
4 ne soglašam 288
5 sploh ne soglašam 178
-9 b.o. 2
-8 ne vem 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 966

Neveljavni odgovori: 35

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F4c Oznaka: F4c. Ljudje, ki hoèejo imeti otroke, bi se morali poroèiti.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Ljudje, ki hočejo imeti otroke, bi se
morali poročiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 53
2 soglašam 134
3 niti-niti 123
4 ne soglašam 337
5 sploh ne soglašam 344
-9 b.o. 2
-8 ne vem 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 10
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F4d Oznaka: F4d. Povsem v redu je, èe par živi skupaj, ne da bi se nameraval poroèiti.

Dobesedno vprašanje: Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? Povsem v redu je, če par živi
skupaj, ne da bi se nameraval poročiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 353
2 soglašam 406
3 niti-niti 100
4 ne soglašam 86
5 sploh ne soglašam 48
-9 b.o. 3
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F5a Oznaka: F5a. Samska mati lahko prav tako dobro vzgaja svojega otroka kot poroèen par.

Dobesedno vprašanje: Otroci odraščajo v različnih družinah. Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi
trditvami? Samska mati lahko prav tako dobro vzgaja svojega otroka kot poročen par.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 244
2 soglašam 397
3 niti-niti 144
4 ne soglašam 175
5 sploh ne soglašam 31
-9 b.o. 2
-8 ne vem 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 10
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F5b Oznaka: F5b. Samski oèe lahko prav tako dobro vzgaja svojega otroka kot poroèen par.

Dobesedno vprašanje: Otroci odraščajo v različnih družinah. Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi
trditvami? Samski oče lahko prav tako dobro vzgaja svojega otroka kot poročen par.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 183
2 soglašam 346
3 niti-niti 181
4 ne soglašam 232
5 sploh ne soglašam 45
-9 b.o. 3
-8 ne vem 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 987

Neveljavni odgovori: 14

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F5c Oznaka: F5c. Dve ženski v partnerski zvezi lahko prav tako dobro vzgajata otroka kot par moškega in
ženske.

Dobesedno vprašanje: Otroci odraščajo v različnih družinah. Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi
trditvami? Dve ženski v partnerski zvezi lahko prav tako dobro vzgajata otroka kot par moškega in ženske.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 154
2 soglašam 295
3 niti-niti 148
4 ne soglašam 212
5 sploh ne soglašam 141
-9 b.o. 1
-8 ne vem 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 950
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Neveljavni odgovori: 51

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F5d Oznaka: F5d. Dva moška v partnerski zvezi lahko prav tako dobro vzgajata otroka kot par moškega in
ženske.

Dobesedno vprašanje: Otroci odraščajo v različnih družinah. Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi
trditvami? Dva moška v partnerski zvezi lahko prav tako dobro vzgajata otroka kot par moškega in ženske.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 138
2 soglašam 231
3 niti-niti 150
4 ne soglašam 241
5 sploh ne soglašam 192
-9 b.o. 1
-8 ne vem 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 952

Neveljavni odgovori: 49

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F6 Oznaka: F6. Idealno število otrok v družini:

Dobesedno vprašanje: Če gledamo v celoti, kakšno je po vašem mnenju idealno število otrok v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 11
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 0

Maksimum: 12

Aritmetična sredina: 2.411

Standardni odklon: 0.809

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 12

 

ID: F7a Oznaka: F7a. Kdo izmed staršev bi moral skrbeti za: finanèna preskrba družine

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino, v kateri oče in mati vzgajata petletnega otroka. Kateri izmed staršev bi
moral opravljati sledeče stvari? finančna preskrba družine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predvsem mati 0
2 mati nekoliko veè kot oèe 7
3 mati in oèe enako 723
4 oèe nekoliko veè kot mati 226
5 predvsem oèe 39
-9 b.o. 1
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 2

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F7b Oznaka: F7b. Kdo izmed staršev bi moral skrbeti za: vsakodnevna skrb za otroka

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino, v kateri oče in mati vzgajata petletnega otroka. Kateri izmed staršev bi
moral opravljati sledeče stvari? vsakodnevna skrb za otroka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predvsem mati 23
2 mati nekoliko veè kot oèe 174
3 mati in oèe enako 797
4 oèe nekoliko veè kot mati 5
5 predvsem oèe 1
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-9 b.o. 1
-8 ne vem 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F7c Oznaka: F7c. Kdo izmed staršev bi moral skrbeti za: igranje z otrokom in sodelovanje pri
prostoèasnih aktivnostih

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino, v kateri oče in mati vzgajata petletnega otroka. Kateri izmed staršev bi
moral opravljati sledeče stvari? igranje z otrokom in sodelovanje pri otrokovih prostočasnih aktivnostih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predvsem mati 1
2 mati nekoliko veè kot oèe 43
3 mati in oèe enako 935
4 oèe nekoliko veè kot mati 18
5 predvsem oèe 2
-9 b.o. 2
-8 ne vem 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F7d Oznaka: F7d. Kdo izmed staršev bi moral skrbeti za: uèenje otroka o tem, kako se vesti

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino, v kateri oče in mati vzgajata petletnega otroka. Kateri izmed staršev bi
moral opravljati sledeče stvari? učenje otroka o tem, kako se vesti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predvsem mati 6
2 mati nekoliko veè kot oèe 38
3 mati in oèe enako 946
4 oèe nekoliko veè kot mati 9
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5 predvsem oèe 0
-9 b.o. 2
-8 ne vem 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F7e Oznaka: F7e. Kdo izmed staršev bi moral skrbeti za: vzeti si èas za poslušanje in svetovanje otroku

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino, v kateri oče in mati vzgajata petletnega otroka. Kateri izmed staršev bi
moral opravljati sledeče stvari? vzeti si čas za poslušanje in svetovanje otroku, če ima težave

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predvsem mati 8
2 mati nekoliko veè kot oèe 64
3 mati in oèe enako 923
4 oèe nekoliko veè kot mati 4
5 predvsem oèe 0
-9 b.o. 1
-8 ne vem 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F7f Oznaka: F7f. Kdo izmed staršev bi moral skrbeti za: poskušati biti vzor otroku

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino, v kateri oče in mati vzgajata petletnega otroka. Kateri izmed staršev bi
moral opravljati sledeče stvari? poskušati biti vzor otroku

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predvsem mati 0
2 mati nekoliko veè kot oèe 6
3 mati in oèe enako 986
4 oèe nekoliko veè kot mati 4
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5 predvsem oèe 3
-9 b.o. 2
-8 ne vem 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 2

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F8 Oznaka: F8. Trajanje plaèanega dopusta ob rojstvu otroka:

Dobesedno vprašanje: Pomislite na par, kjer sta oba partnerja polno zaposlena in se jima je pravkar rodil otrok.
Eden od njiju je začasno prenehal delati, da bi skrbel za otroka. Ali menite, da mu / ji mora biti zagotovljen plačan
dopust, in če da, za koliko časa?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 8
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 0

Maksimum: 84

Aritmetična sredina: 13.155

Standardni odklon: 7.887

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 84

 

ID: F9 Oznaka: F9. Porazdelitev plaèanega dopusta ob rojstvu otroka Na vprašanje F09 odgovarjajo tisti, ki
podpirajo plačan (starševski) dopust (F08 =da).
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Dobesedno vprašanje: Ostanimo še pri tem paru. Denimo, da sta oba v podobnem delovnem položaju in upravičena
do plačanega (starševskega) dopusta, kako naj bo ta dopust porazdeljen med materjo in očetom?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Mati bi morala vzeti celoten plaèan
dopust, oèe pa naj ne bi 166

2 Mati bi morala vzeti veèino plaèanega
dopusta, oèe pa naj bi 511

3 Mati in oèe bi morala vzeti vsak
polovico plaèanega dopusta. 238

4 Oèe bi moral vzeti veèino plaèanega
dopusta, mati pa naj bi 1

5 Oèe bi moral vzeti celoten plaèan
dopust, mati pa naj ne bi 1

-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 33
-4 preskok (if) 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 917

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F10a Oznaka: F10a. NAJBOLJŠI naèin usklajevanja družinskega življenja in službenih obveznosti:
Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Pomislite na družino s predšolskim otrokom. Kaj menite, kakšen bi bil najboljši način
usklajevanja družinskega življenja in službenih obveznosti?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Mati ostane doma, oèe pa je zaposlen
s polnim delovnim èasom 117

2 Mati je zaposlena s skrajšanim
delovnim èasom, oèe pa je zap 445

3 Oba, oèe in mati sta zaposlena s
polnim delovnim èasom. 325

4 Oba, oèe in mati sta zaposlena s
skrajšanim delovnim èasom. 77

5 Oèe je zaposlen s skrajšanim
delovnim èasom, mati pa je zapo 1

6 Oèe ostane doma, mati pa je
zaposlena s polnim delovnim èaso 10
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-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 975

Neveljavni odgovori: 26

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F10b Oznaka: F10b. NAJSLABŠI naèin usklajevanja družinskega življenja in službenih obveznosti:

Dobesedno vprašanje: In katera od teh možnosti bi bila po vašem mnenju najmanj zaželena?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Mati ostane doma, oèe pa je zaposlen
s polnim delovnim èasom 107

2 Mati je zaposlena s skrajšanim
delovnim èasom, oèe pa je zap 34

3 Oba, oèe in mati sta zaposlena s
polnim delovnim èasom. 168

4 Oba, oèe in mati sta zaposlena s
skrajšanim delovnim èasom. 85

5 Oèe je zaposlen s skrajšanim
delovnim èasom, mati pa je zapo 38

6 Oèe ostane doma, mati pa je
zaposlena s polnim delovnim èaso 433

-9 b.o. 1
-8 ne vem, ne morem izbrati 135

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 865

Neveljavni odgovori: 136

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F11 Oznaka: F11. Kdo naj bi predvsem poskrbel za varstvo predšolskih otrok?

Dobesedno vprašanje: Ljudje različno gledajo na to, kako naj bi bilo poskrbljeno za vzgojo in varstvo predšolskih
otrok. Kdo naj bi po vašem mnenju predvsem poskrbel za varstvo otrok?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 družinski èlani 395
2 javne (državne) ustanove 540
3 neprofitne organizacije 1
4 zasebni ponudniki otroškega varstva 25
5 delodajalci 18
-9 b.o. 1
-8 ne vem, ne morem izbrati 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F12 Oznaka: F12. Kdo naj bi predvsem kril stroške vzgoje in varstva predšolskih otrok?

Dobesedno vprašanje: Kdo naj bi po vašem mnenju predvsem kril stroške vzgoje in varstva predšolskih otrok?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 družina 278
2 država, javna sredstva 663
3 delodajalci 15
-9 b.o. 2
-8 ne vem, ne morem izbrati 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 956

Neveljavni odgovori: 45

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: F13 Oznaka: F13. Kdo naj bi predvsem nudil pomoè starejšim?

Dobesedno vprašanje: Pomislite na tiste starejše ljudi, ki v svojem vsakdanjem življenju potrebujejo pomoč pri
nakupovanju hrane, čiščenju hiše (stanovanja), pranju perila ipd. Kdo naj bi jim po vašem mnenju predvsem nudil
takšno pomoč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 družinski èlani 475
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2 javne (državne) ustanove 421
3 neprofitne organizacije 40
4 zasebni ponudniki takšne pomoèi 35
-9 b.o. 1
-8 ne vem, ne morem izbrati 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 971

Neveljavni odgovori: 30

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F14 Oznaka: F14. Kdo naj bi predvsem kril stroške pomoèi ostarelim ljudem?

Dobesedno vprašanje: In kdo naj bi po vašem mnenju predvsem kril stroške pomoči ostarelim ljudem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ostareli sami ali njihova družina 243
2 država, javna sredstva 711
-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 954

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F15a Oznaka: F15a. Koliko ur povpreèno na teden vi osebno porabite za delo v gospodinjstvu? Sedaj pa
pomislite na vaše razmere:

Dobesedno vprašanje: Koliko ur povprečno na teden vi osebno porabite za delo v gospodinjstvu? Pri tem ne
upoštevajte časa, ki ga posvečate skrbi za otroke in dejavnostim v prostem času.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 2
-5 Prazna enota 0
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-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 0

Maksimum: 168

Aritmetična sredina: 16.941

Standardni odklon: 14.15

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 168

 

ID: F15b Oznaka: F15b. Koliko ur povpreèno na teden vi osebno skrbite za druge èlane družine?

Dobesedno vprašanje: Koliko ur povprečno na teden vi osebno skrbite za druge člane družine (npr. otroci, starejši ali
invalidni člani družine)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 7
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 0

Maksimum: 168

Aritmetična sredina: 11.891

Standardni odklon: 22.543

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 168
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ID: F15f Oznaka: F15f. Ali živite skupaj z zakoncem ali s stalnim partnerjem?

Dobesedno vprašanje: Ali živite skupaj z zakoncem / stalnim partnerjem - partnerko?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 666
2 ne 335
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F16a Oznaka: F16a. Koliko ur povpreèno partner na teden porabi za delo v gospodinjstvu? Na vprašanja
F16a do F19 odgovarjajo tisti, ki živijo z zakoncem / stalnim partnerjem (F15f = da).

Dobesedno vprašanje: Kaj pa vaš_a partner_ka? Koliko ur povprečno na teden porabi za delo v gospodinjstvu? Pri
tem ne upoštevajte časa, ki ga posveča skrbi za otroke in dejavnostim v prostem času.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 4
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 335
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 662

Neveljavni odgovori: 339

Minimum: 0

Maksimum: 168

Aritmetična sredina: 15.822

Standardni odklon: 14.979

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 168
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ID: F16b Oznaka: F16b. Koliko ur povpreèno na teden partner skrbi za druge èlane družine:

Dobesedno vprašanje: In koliko ur povprečno na teden vaš_a partner_ka skrbi za druge člane družine (npr. otroci,
starejši ali invalidni člani družine)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 9
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 335
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 657

Neveljavni odgovori: 344

Minimum: 0

Maksimum: 168

Aritmetična sredina: 11.492

Standardni odklon: 19.138

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 168

 

ID: F17 Oznaka: F17. Gospodarjenje z denarjem, ki ga je zaslužil eden od vaju ali pa oba:

Dobesedno vprašanje: Kako imata vidva z zakoncem / partnerjem - partnerko urejeno gospodarjenje z denarjem, ki
ga je zaslužil eden od vaju ali pa oba? Prosimo, izberite tisti odgovor, ki najbolj ustreza.

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 jaz sam_a gospodarim z vsem
denarjem in dajem partnerju - pa 15

2 moj_a partner_ka sam_a gospodari z
vsem denarjem in mi daje 13

3 združujeva ves denar in vsak vzame
od tega, kolikor rabi 424

4 združujeva del denarja, preostalo pa
imava loèeno 117

5 vsak od naju obdrži svoj denar loèeno 96
-9 b.o. 1
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 665

Neveljavni odgovori: 336

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F18a Oznaka: F18a. Kdo v gospodinjstvu: pere perillo

Dobesedno vprašanje: Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela: pere perilo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vedno jaz 236
2 obièajno jaz 98
3 oba približno enako 86
4 obièajno moj_a partner_ka 74
5 vedno moj_a partner_ka 165
6 to dela nekdo drug 7
-9 b.o. 0
-8 ne vem 0
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 666

Neveljavni odgovori: 335

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F18b Oznaka: F18b. Kdo v gospodinjstvu: naèrtuje in organizira aktivnosti

Dobesedno vprašanje: Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela: načrtuje in organizira družabne in
družinske aktivnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vedno jaz 73
2 obièajno jaz 91
3 oba približno enako 376
4 obièajno moj_a partner_ka 71
5 vedno moj_a partner_ka 44
6 to dela nekdo drug 5
-9 b.o. 0
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-8 ne vem 6
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 660

Neveljavni odgovori: 341

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F18c Oznaka: F18c. Kdo v gospodinjstvu: skrbi za bolne družinske èlane

Dobesedno vprašanje: Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela: skrbi za bolne družinske člane

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vedno jaz 65
2 obièajno jaz 103
3 oba približno enako 316
4 obièajno moj_a partner_ka 63
5 vedno moj_a partner_ka 33
6 to dela nekdo drug 19
-9 b.o. 3
-8 ne vem 64
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 599

Neveljavni odgovori: 402

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F18d Oznaka: F18d. Kdo v gospodinjstvu: nakupuje hrano

Dobesedno vprašanje: Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela: nakupuje hrano

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vedno jaz 82
2 obièajno jaz 109
3 oba približno enako 324
4 obièajno moj_a partner_ka 98
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5 vedno moj_a partner_ka 46
6 to dela nekdo drug 7
-9 b.o. 0
-8 ne vem 0
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 666

Neveljavni odgovori: 335

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F18e Oznaka: F18e. Kdo v gospodinjstvu: pospravlja in èisti

Dobesedno vprašanje: Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela: pospravlja in čisti po hiši ali stanovanju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vedno jaz 111
2 obièajno jaz 154
3 oba približno enako 216
4 obièajno moj_a partner_ka 118
5 vedno moj_a partner_ka 59
6 to dela nekdo drug 8
-9 b.o. 0
-8 ne vem 0
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 666

Neveljavni odgovori: 335

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F18f Oznaka: F18f. Kdo v gospodinjstvu: pripravlja hrano, kuha

Dobesedno vprašanje: Kdo v vašem gospodinjstvu opravlja naslednja dela: pripravlja hrano, kuha

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vedno jaz 146
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2 obièajno jaz 148
3 oba približno enako 166
4 obièajno moj_a partner_ka 121
5 vedno moj_a partner_ka 78
6 to dela nekdo drug 6
-9 b.o. 1
-8 ne vem 0
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 665

Neveljavni odgovori: 336

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: F19 Oznaka: F19. Katera od navedenih trditev najbolj ustreza delitvi gospodinjskega dela?

Dobesedno vprašanje: Katera od navedenih trditev najbolj ustreza delitvi gospodinjskega dela med vami in vašim
zakoncem, partnerjem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 opravim veliko veèji delež
gospodinjskega dela, kot se mi zd 85

2 opravim malo veèji delež
gospodinjskega dela, kot se mi zdi 105

3 opravim približno tolikšen delež
gospodinjskega dela, kot se 333

4 opravim nekoliko manjši delež
gospodinjskega dela, kot se mi 90

5 opravim veliko manjši delež
gospodinjskega dela, kot se mi z 44

-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 9
-4 preskok (if) 335

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 657

Neveljavni odgovori: 344

Minimum: 1

Maksimum: 5
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F20a Oznaka: F20a. Iz službe sem prišel_a domov preutrujen_a, da bi lahko opravil_a vsa potrebna
gospodinjska dela. Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto se vam je v preteklih treh mesecih zgodilo kaj od navedenega? Iz službe sem
prišel_a domov preutrujen_a, da bi lahko opravil_a vsa potrebna gospodinjska dela.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nekajkrat na teden 132
2 nekajkratna mesec 193
3 enkrat ali dvakrat 140
4 nikoli 120
-9 b.o. 3
0 se ne nanaša / ni zaposlen_a 413

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 585

Neveljavni odgovori: 416

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F20b Oznaka: F20b. Težko sem izpolnil_a svoje družinske obveznosti, ker sem preveè èasa porabil_a za
službo.

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto se vam je v preteklih treh mesecih zgodilo kaj od navedenega? Težko sem
izpolnil_a svoje družinske obveznosti, ker sem preveč časa porabil_a za službo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nekajkrat na teden 78
2 nekajkratna mesec 153
3 enkrat ali dvakrat 144
4 nikoli 207
-9 b.o. 2
0 se ne nanaša / ni zaposlen_a 417

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 582

Neveljavni odgovori: 419

Minimum: 1

Maksimum: 4
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F20c Oznaka: F20c. Zaradi dela v gospodinjstvu sem v službo prišel_a preutrujen_a, da bi lahko dobro
opravljal_a svoje delo.

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto se vam je v preteklih treh mesecih zgodilo kaj od navedenega? Zaradi dela v
gospodinjstvu sem v službo prišel_a preutrujen_a, da bi lahko dobro opravljal_a svoje delo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nekajkrat na teden 13
2 nekajkratna mesec 49
3 enkrat ali dvakrat 93
4 nikoli 434
-9 b.o. 1
0 se ne nanaša / ni zaposlen_a 411

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 589

Neveljavni odgovori: 412

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F20d Oznaka: F20d. V službi sem se težko zbral_a zaradi družinskih obveznosti.

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto se vam je v preteklih treh mesecih zgodilo kaj od navedenega? V službi sem
se težko zbral_a zaradi družinskih obveznosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nekajkrat na teden 14
2 nekajkratna mesec 40
3 enkrat ali dvakrat 118
4 nikoli 414
-9 b.o. 4
0 se ne nanaša / ni zaposlen_a 411

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 586

Neveljavni odgovori: 415

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: F21 Oznaka: F21. Kdo so bližnji sorodniki?

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo lahko različne predstave o tem, koga štejejo za bližnje sorodnike. Predstavljajte
si osebo, ki živi s partnerjem_ko in njunimi otroki. Kateri od ponujenih odgovorov po vašem mnenju najbolj opisuje
to, kar naj bi bili njegovi/njeni bližnji sorodniki?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 samo otroci in partner ali partnerka 109

2 otroci in partner_ka pa tudi starši ter
bratje in sestre 592

3 vsi zgoraj navedeni pa tudi bratranci /
sestriène, tete / st 238

4 vsi navedeni, pa tudi še drugi 43
-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F22a Oznaka: F22a. Brat/sestra enega od partnerjev potrebuje nastanitev za nekaj mesecev... Ljudje imajo
različna mnenja o odgovornosti do sorodnikov.

Dobesedno vprašanje: Predstavljajte si par, ki živi z dvema otrokoma in ima doma dovolj prostora, da se k njim
priseli še kdo. Brat ali sestra enega od partnerjev potrebuje nastanitev za nekaj mesecev. Kaj menite, ali bi mu/ji
morali ponuditi, da biva pri njih brezplačno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo da 324
2 2 136
3 3 121
4 4 169
5 5 81
6 6 50
7 zagotovo ne 89
-9 b.o. 0
-8 ne vem 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 970



41

Neveljavni odgovori: 31

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: F22b Oznaka: F22b. Oèe enega od partnerjev je nedavno ovdovel...

Dobesedno vprašanje: Predstavljajte si drug par, ki živi z dvema otrokoma in ima doma dovolj prostora, da se k njim
priseli še kdo. Oče enega od njiju je nedavno ovdovel. Čeprav je dobrega zdravja, se počuti osamljeno. Ali bi morala
po vašem mnenju povabiti očeta, da se k njim preseli za stalno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo da 149
2 2 97
3 3 107
4 4 190
5 5 109
6 6 110
7 zagotovo ne 177
-9 b.o. 4
-8 ne vem 58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 939

Neveljavni odgovori: 62

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: F23 Oznaka: F23. So stari starši dolžni pomagati po najboljših moèeh?

Dobesedno vprašanje: Sedaj si predstavljajte starejši par. Eden izmed njunih vnukov/vnukinj potrebuje začasno
finančno pomoč zaradi nedavnega zaprtja podjetja, v katerem je bil_a zaposlen_a. Ali menite, da so stari starši
dolžni ali niso dolžni po svojih najboljših močeh finančno pomagati vnuku_inji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo da 106
2 2 79
3 3 132
4 4 212
5 5 118
6 6 137
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7 zagotovo ne 196
-9 b.o. 4
-8 ne vem 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 980

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: F24 Oznaka: F24. Se lahko bolj zanesemo na bližnje sorodnike ali na dobre prijatelje? Ljudje imajo različna
mnenja o tem, na koga se lahko zanesejo in kdo bi jim moral največ pomeniti.

Dobesedno vprašanje: Nekateri menijo, da se lahko bolj zanesemo na bližnje sorodnike, drugi pa menijo, da se
lahko bolj zanesemo na dobre prijatelje. Kateri pogled je bližje vašemu mnenju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 ne moremo se zanesti na nikogar od
obeh 35

1 zagotovo se lahko najbolj zanesemo
na bližnje sorodnike 277

2 2 98
3 3 66
4 enako se lahko zanesemo na oboje 352
5 5 32
6 6 44

7 zagotovo se lahko bolj zanesemo na
dobre prijatelje 86

-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 0

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: F25 Oznaka: F25. So bližnji sorodniki najpomembnejši ljudje v našem življenju ali so to dobri prijatelji?
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Dobesedno vprašanje: Nekateri menijo, da bi morali biti bližnji sorodniki najpomembnejši ljudje v našem življenju,
drugi pa menijo, da bi najpomembnejši v našem življenju morali biti dobri prijatelji. Kateri pogled je bližje vašemu
mnenju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 1 - bližnji sorodniki bi zagotovo morali
biti najpomembnejši 277

2 2 85
3 3 82

4 4 - oboji bi morali biti enako
pomembni 448

5 5 23
6 6 27

7 7 - dobri prijatelji bi zagotovo morali
biti najpomembnejši 40

-9 b.o. 0
-8 ne vem, ne morem izbrati 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: F26 Oznaka: F26. Kako sreèni ali nesreèni ste?

Dobesedno vprašanje: Če pomislite na svoje življenje nasploh, kako srečni ali nesrečni ste - gledano v celoti?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma sreèen 94
2 zelo sreèen 301
3 dokaj sreèen 470
4 niti sreèen niti nesreèen 103
5 dokaj nesreèen 17
6 zelo nesreèen 9
7 popolnoma nesreèen 2
-9 b.o. 2
-8 ne vem, ne morem oceniti 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996
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Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: F27a Oznaka: F27a. Položaj: minister_ica v vladi

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo lahko različna mnenja o tem, ali so moški ali ženske bolj primerni za nekatere
vodilne položaje. Pomislite na sledeče vodilne položaje in pri vsakem izberite odgovor, ki najbolj ustreza vašemu
mnenju. minister_ica v vladi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ženske so veliko bolj primerne 22
2 ženske so nekoliko bolj primerne 37
3 ženske in moški so enako primerni 811
4 moški so nekoliko bolj primerni 84
5 moški so veliko bolj primerni 31
-9 b.o. 0
-8 ne vem 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 985

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F27b Oznaka: F27b. Položaj: rektor_ica univerze

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo lahko različna mnenja o tem, ali so moški ali ženske bolj primerni za nekatere
vodilne položaje. Pomislite na sledeče vodilne položaje in pri vsakem izberite odgovor, ki najbolj ustreza vašemu
mnenju. rektor_ica univerze

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ženske so veliko bolj primerne 22
2 ženske so nekoliko bolj primerne 40
3 ženske in moški so enako primerni 841
4 moški so nekoliko bolj primerni 57
5 moški so veliko bolj primerni 22
-9 b.o. 0
-8 ne vem 19

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F27c Oznaka: F27c. Položaj: generalni_a direktor_ica

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo lahko različna mnenja o tem, ali so moški ali ženske bolj primerni za nekatere
vodilne položaje. Pomislite na sledeče vodilne položaje in pri vsakem izberite odgovor, ki najbolj ustreza vašemu
mnenju. generalni_a direktor_ica večjega podjetja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ženske so veliko bolj primerne 17
2 ženske so nekoliko bolj primerne 22
3 ženske in moški so enako primerni 815
4 moški so nekoliko bolj primerni 100
5 moški so veliko bolj primerni 36
-9 b.o. 0
-8 ne vem 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F28a Oznaka: F28a. Ali vaše gospodinjstvo težko ali brez težav pokrije vse nujne stroške?

Dobesedno vprašanje: Če pomislite na celoten dohodek vašega gospodinjstva (vsi dohodkovni viri vseh članov
gospodinjstva), ali vaše gospodinjstvo težko ali brez težav pokrije vse nujne stroške?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo težko 41
2 dokaj težko 118
3 niti težko niti lahko 366
4 dokaj lahko 329
5 zelo lahko 139
-9 b.o. 2
-8 ne vem, ne morem izbrati 6
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F28b Oznaka: F28b. Pomislite na èas pred 12 meseci - kako se je od takrat do danes spremenilo finanèno
stanje vašega gospodinjstva?

Dobesedno vprašanje: Če pomislite na čas pred 12 meseci, kaj menite, kako se je od takrat do danes spremenilo
finančno stanje vašega gospodinjstva? Ali bi rekli, da je finančno stanje danes …

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veliko boljše 30
2 nekoliko boljše 127
3 približno enako 510
4 nekoliko slabše 263
5 veliko slabše 67
-9 b.o. 1
-8 ne vem, ne morem izbrati 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: F29Oa Oznaka: F29Oa. Ali dnevno zagotavljate pomoè ali skrb: predšolski otrok/otroci

Dobesedno vprašanje: Ali dnevno zagotavljate pomoč ali skrb družinskim članom, ki živijo v vašem ali kakšnem
drugem gospodinjstvu? predšolski otrok/otroci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 174
2 ne 815
-9 b.o. 2
-8 ne vem 10

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F29Ob Oznaka: F29Ob. Ali dnevno zagotavljate pomoè ali skrb: šolajoèi otrok/otroci v starosti do 18. leta

Dobesedno vprašanje: Ali dnevno zagotavljate pomoč ali skrb družinskim članom, ki živijo v vašem ali kakšnem
drugem gospodinjstvu? šolajoči otrok/otroci v starosti do 18. leta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 259
2 ne 730
-9 b.o. 3
-8 ne vem 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F29Oc Oznaka: F29Oc. Ali dnevno zagotavljate pomoè ali skrb: ostareli posameznik_i

Dobesedno vprašanje: Ali dnevno zagotavljate pomoč ali skrb družinskim članom, ki živijo v vašem ali kakšnem
drugem gospodinjstvu? ostareli posameznik_i

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 211
2 ne 777
-9 b.o. 1
-8 ne vem 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2



48

 

ID: F29Od Oznaka: F29Od. Ali dnevno zagotavljate pomoè ali skrb: posameznik_i z dolgotrajno boleznijo ali
invalidnostjo

Dobesedno vprašanje: Ali dnevno zagotavljate pomoč ali skrb družinskim članom, ki živijo v vašem ali kakšnem
drugem gospodinjstvu? posameznik_i z dolgotrajno boleznijo ali invalidnostjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 82
2 ne 902
-9 b.o. 5
-8 ne vem 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 984

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F29Oe Oznaka: F29Oe. Ali dnevno zagotavljate pomoè ali skrb: druge osebe

Dobesedno vprašanje: Ali dnevno zagotavljate pomoč ali skrb družinskim članom, ki živijo v vašem ali kakšnem
drugem gospodinjstvu? druge osebe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 66
2 ne 912
-9 b.o. 6
-8 ne vem 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: F30O Oznaka: F30O. Kdo je bil bolj vkljuèen v vašo vzgojo, ko ste bili otrok? Naslednje vprašanje je o tem, 
kako ste bili vi vzgajani in o vašem odnosu s starši. S “starši” mislimo tako na biološke starše, krušne starše, 
posvojitelje ter na mačeho ali očima. Z “vzgajanjem” mislimo na neposredno vključenost v vsakodnevno vzgojo 
otrok, kot na primer prenašanje moralnih vrednot na otroke, nudenje čustvene opore, vključenost v vsakodnevne
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dejavnosti (prosti čas, domače naloge).

Dobesedno vprašanje: Kdo je bil bolj vključen v vašo vzgojo, ko ste bili otrok - vaša mati, vaš oče, ali oba enako?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati je bila veliko bolj vkljuèena 357
2 mati je bila nekoliko bolj vkljuèena 229
3 oèe in mati sta bila enako vkljuèena 314
4 oèe je bil nekoliko bolj vkljuèen 22
5 oèe je bil veliko bolj vkljuèen 19

6 samo eden od staršev je bil prisoten v
èasu moje vzgoje 31

7 nobeden od staršev ni bil prisoten v
èasu moje vzgoje 26

-9 b.o. 1
0 se ne nanaša 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: F31Oa Oznaka: F31Oa. Kako naklonjeni so bili vaši starši temu, da bi se zaposlili? Moja mati je bila ...
Odgovarjajo tisti, katerih starši so bili prisotni pri vzgoji (F30O = 1, 2, 3, 4, 5, 6).

Dobesedno vprašanje: Pomislite na čas, ko ste načrtovali, da bi se zaposlili. Kako naklonjeni so bili vaši starši temu,
da bi se zaposlili? Moja mati je bila …

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo naklonjen_a 742
2 nekoliko naklonjen_a 72
3 nekoliko ne-naklonjen_a 35
4 zelo ne-naklonjen_a 36
-9 b.o. 4
-8 ne vem 12
-4 preskok (if) 28
0 se ne nanaša 72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 885

Neveljavni odgovori: 116
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Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F31Ob Oznaka: F31Ob. Kako naklonjeni so bili vaši starši temu, da bi se zaposlili? Moja oèe je bil ...

Dobesedno vprašanje: Pomislite na čas, ko ste načrtovali, da bi se zaposlili. Kako naklonjeni so bili vaši starši temu,
da bi se zaposlili? Moj oče je bil …

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo naklonjen_a 666
2 nekoliko naklonjen_a 78
3 nekoliko ne-naklonjen_a 37
4 zelo ne-naklonjen_a 41
-9 b.o. 2
-8 ne vem 25
-4 preskok (if) 28
0 se ne nanaša 124

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 822

Neveljavni odgovori: 179

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: F32 Oznaka: F32. Koliko otrok imate oz. ste imelii? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Koliko otrok imate oz. ste jih imeli do sedaj?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 1
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike



51

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 0

Maksimum: 6

Aritmetična sredina: 1.502

Standardni odklon: 1.082

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: F33O Oznaka: F33O. Kdo je bil bolj vkljuèen v vzgojo otrok, vi ali vaš partner? Odgovarjajo tisti, ki imajo
otroke (F32 > 0). Naslednje vprašanje sprašuje o vzgoji vaših_ega otrok_a in o vašem odnosu z njimi. Prosimo, da
upoštevate biološke otroke, posvojence, rejence in pastorke. Z "vzgajanjem" mislimo na neposredno vključenost v
vsakodnevno vzgojo vaših_ega otrok_a, kot na primer prenašanje moralnih vrednot na otroke, nudenje čustvene
opore, vključenost v vsakodnevne dejavnosti (prosti čas, domače naloge).

Dobesedno vprašanje: Pomislite na svoje otroke. Kdo je bil bolj vključen v njihovo vzgojo, vi ali vaš
zakonec/partner_ka?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 (bil_a) sem veliko bolj vkljuèen_a 147
2 (bil_a) sem nekoliko bolj vkljuèen_a 124

3 z zakoncem/partnerjem_ko sva (bila)
enako vkljuèena 333

4 moj zakonec/partner_ka je (bil_a)
nekoliko bolj vkljuèen_a 82

5 moj zakonec/partner_ka je (bil_a)
veliko bolj vkljuèen_a 54

6 otroka_e sem vzgajal_a sam_a
(enostarševska družina) 11

-9 b.o. 1
-8 ne vem, ne morem izbrati 3
-4 preskok (if) 246

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 751

Neveljavni odgovori: 250

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S1a Oznaka: S1a. Pomembnost: družina Odgovarjajo vsi.
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Dobesedno vprašanje: Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na
lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju. družina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni pomembna 2
1 1 2
2 2 1
3 3 3
4 4 2
5 5 13
6 6 9
7 7 28
8 8 74
9 9 101
10 izjemno pomembna 763
-9 b.o. 2
-8 ne vem 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S1b Oznaka: S1b. Pomembnost: prijatelji

Dobesedno vprašanje: Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na
lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.
prijatelji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni pomembna 4
1 1 2
2 2 8
3 3 14
4 4 11
5 5 72
6 6 63
7 7 124
8 8 232
9 9 181
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10 izjemno pomembna 283
-9 b.o. 2
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S1c Oznaka: S1c. Pomembnost: prosti èas

Dobesedno vprašanje: Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na
lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju. prosti
čas

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni pomembna 2
1 1 0
2 2 3
3 3 6
4 4 19
5 5 70
6 6 63
7 7 119
8 8 249
9 9 143
10 izjemno pomembna 323
-9 b.o. 1
-8 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S1d Oznaka: S1d. Pomembnost: politika
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Dobesedno vprašanje: Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na
lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju. politika

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni pomembna 211
1 1 94
2 2 110
3 3 103
4 4 90
5 5 166
6 6 75
7 7 59
8 8 52
9 9 12
10 izjemno pomembna 16
-9 b.o. 1
-8 ne vem 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S1e Oznaka: S1e. Pomembnost: delo

Dobesedno vprašanje: Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na
lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju. delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni pomembna 6
1 1 0
2 2 3
3 3 5
4 4 10
5 5 76
6 6 72
7 7 127
8 8 273
9 9 160
10 izjemno pomembna 257
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-9 b.o. 2
-8 ne vem 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S1f Oznaka: S1f. Pomembnost: vera

Dobesedno vprašanje: Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na
lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju. vera

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni pomembna 225
1 1 63
2 2 57
3 3 71
4 4 54
5 5 163
6 6 65
7 7 70
8 8 70
9 9 52
10 izjemno pomembna 102
-9 b.o. 2
-8 ne vem 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 9

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S2a Oznaka: S2a. Pomembnost: svoboda

Dobesedno vprašanje: Kako pomembni so za vas osebno našteti trije pojmi? Navedite jih po pomenu tako, da 
tistemu, ki je za vas najpomembnejši, namenite številko 1, drugemu najpomembnejšemu namenite številko 2,
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tretjemu, ki mu pripisujete najmanjši pomen, pa namenite številko 3. svoboda

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 najpomembnejši pojem 501
2 drugi 349
3 najmanjši pomen 150
-9 b.o. 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: S2b Oznaka: S2b. Pomembnost: enakost

Dobesedno vprašanje: Kako pomembni so za vas osebno našteti trije pojmi? Navedite jih po pomenu tako, da
tistemu, ki je za vas najpomembnejši, namenite številko 1, drugemu najpomembnejšemu namenite številko 2,
tretjemu, ki mu pripisujete najmanjši pomen, pa namenite številko 3. enakost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 najpomembnejši pojem 94
2 drugi 258
3 najmanjši pomen 648
-9 b.o. 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: S2c Oznaka: S2c. Pomembnost: varnost

Dobesedno vprašanje: Kako pomembni so za vas osebno našteti trije pojmi? Navedite jih po pomenu tako, da
tistemu, ki je za vas najpomembnejši, namenite številko 1, drugemu najpomembnejšemu namenite številko 2,
tretjemu, ki mu pripisujete najmanjši pomen, pa namenite številko 3. varnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 najpomembnejši pojem 404
2 drugi 393
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3 najmanjši pomen 201
-9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: S3a Oznaka: S3a. Je sprejemljivo: smrtna kazen

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se
vam zdijo naštete stvari sprejemljive ali nesprejemljive? smrtna kazen

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sprejemljivo 391
2 ni sprejemljivo 507
-9 b.o. 0
-8 ne vem 103

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 103

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S3b Oznaka: S3b. Je sprejemljivo: prekinitev noseènosti (splav)

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se
vam zdijo naštete stvari sprejemljive ali nesprejemljive? prekinitev nosečnosti (splav)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sprejemljivo 788
2 ni sprejemljivo 162
-9 b.o. 0
-8 ne vem 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 950
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Neveljavni odgovori: 51

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S3c Oznaka: S3c. Je sprejemljivo: poroke istospolnih partnerjev

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se
vam zdijo naštete stvari sprejemljive ali nesprejemljive? poroke istospolnih partnerjev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sprejemljivo 603
2 ni sprejemljivo 351
-9 b.o. 0
-8 ne vem 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 954

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S3d Oznaka: S3d. Je sprejemljivo: možnost, da istospolni partnerji posvojijo otroke

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se
vam zdijo naštete stvari sprejemljive ali nesprejemljive? možnost, da istospolni partnerji posvojijo otroke

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sprejemljivo 478
2 ni sprejemljivo 445
-9 b.o. 2
-8 ne vem 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 923

Neveljavni odgovori: 78

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: S3e Oznaka: S3e. Je sprejemljivo: evtanazija

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se
vam zdijo naštete stvari sprejemljive ali nesprejemljive? evtanazija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sprejemljivo 737
2 ni sprejemljivo 168
-9 b.o. 1
-8 ne vem 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 96

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S4 Oznaka: S4. Razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji poveèati, zmanjšati ali odpraviti, ali so primerne?

Dobesedno vprašanje: Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati, zmanjšati ali
odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 razlike naj se poveèajo 46
2 sedanje razlike so primerne 82
3 razlike naj se zmanjšajo 768
4 vsi dohodki bi morali biti enaki 64
-9 b.o. 1
-8 ne vem 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 960

Neveljavni odgovori: 41

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: S5a Oznaka: S5a. Pozitivno-negativno: socializem

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. socializem
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 36
2 negativen 156
3 niti - niti 375
4 pozitiven 275
5 zelo pozitiven 63
-9 b.o. 1
-8 ne vem 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 96

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5b Oznaka: S5b. Pozitivno-negativno: kapitalizem

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. kapitalizem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 82
2 negativen 328
3 niti - niti 382
4 pozitiven 121
5 zelo pozitiven 9
-9 b.o. 3
-8 ne vem 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 922

Neveljavni odgovori: 79

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5c Oznaka: S5c. Pozitivno-negativno: sindikalne pravice delavcev

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega 
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. sindikalne
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pravice delavcev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 18
2 negativen 67
3 niti - niti 169
4 pozitiven 507
5 zelo pozitiven 201
-9 b.o. 2
-8 ne vem 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 962

Neveljavni odgovori: 39

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5d Oznaka: S5d. Pozitivno-negativno: majhne socialne razlike

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. majhne socialne
razlike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 11
2 negativen 64
3 niti - niti 196
4 pozitiven 473
5 zelo pozitiven 227
-9 b.o. 2
-8 ne vem 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 971

Neveljavni odgovori: 30

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5e Oznaka: S5e. Pozitivno-negativno: zasebno šolstvo
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Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. zasebno šolstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 120
2 negativen 273
3 niti - niti 303
4 pozitiven 240
5 zelo pozitiven 40
-9 b.o. 2
-8 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5f Oznaka: S5f. Pozitivno-negativno: javno šolstvo

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. javno šolstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 7
2 negativen 18
3 niti - niti 92
4 pozitiven 520
5 zelo pozitiven 359
-9 b.o. 1
-8 ne vem 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5g Oznaka: S5h. Pozitivno-negativno: zasebno zdravstvo
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Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. zasebno
zdravstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 144
2 negativen 263
3 niti - niti 271
4 pozitiven 257
5 zelo pozitiven 50
-9 b.o. 1
-8 ne vem 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 985

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S5h Oznaka: S5h. Pozitivno-negativno: javno zdravstvo

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. javno zdravstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 13
2 negativen 47
3 niti - niti 101
4 pozitiven 435
5 zelo pozitiven 396
-9 b.o. 2
-8 ne vem 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 9

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: S5i Oznaka: S5i. Pozitivno-negativno: Evropa

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen odnos. Evropa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 25
2 negativen 54
3 niti - niti 264
4 pozitiven 446
5 zelo pozitiven 159
-9 b.o. 4
-8 ne vem 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 948

Neveljavni odgovori: 53

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S6a Oznaka: S6a. Ne bi imel za soseda: ljudje druge rase

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. ljudje druge rase

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 126
2 vseeno 850
-9 b.o. 2
-8 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6b Oznaka: S6b. Ne bi imel za soseda: istospolno usmerjeni

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. istospolno usmerjeni
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 203
2 vseeno 771
-9 b.o. 1
-8 ne vem 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 974

Neveljavni odgovori: 27

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6c Oznaka: S6c. Ne bi imel za soseda: ljudje druge veroizpovedi

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. ljudje druge veroizpovedi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 100
2 vseeno 876
-9 b.o. 2
-8 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6d Oznaka: S6d. Ne bi imel za soseda: priseljenci, tuji delavci

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. priseljenci, tuji delavci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 129
2 vseeno 836
-9 b.o. 2
-8 ne vem 34
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6e Oznaka: S6e. Ne bi imel za soseda: ljudje, ki govorijo drug jezik

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. ljudje, ki govorijo drug jezik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 83
2 vseeno 896
-9 b.o. 2
-8 ne vem 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6f Oznaka: S6f. Ne bi imel za soseda: muslimani

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. muslimani

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 191
2 vseeno 773
-9 b.o. 2
-8 ne vem 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 1

Maksimum: 2
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6g Oznaka: S6g. Ne bi imel za soseda: Judje

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. Judje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 138
2 vseeno 816
-9 b.o. 3
-8 ne vem 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 954

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6h Oznaka: S6h. Ne bi imel za soseda: Romi

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. Romi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 423
2 vseeno 531
-9 b.o. 2
-8 ne vem 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 954

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S6i Oznaka: S6i. Ne bi imel za soseda: begunci

Dobesedno vprašanje: Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne bi
želeli imeti za sosede. begunci
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne bi želel za soseda 217
2 vseeno 714
-9 b.o. 3
-8 ne vem 67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 931

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S7 Oznaka: S7. V kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi z drugaènim narodnostnim
izvorom?

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi z drugačnim
narodnostnim izvorom, kot ga ima večina prebivalcev Slovenije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mnogim naj dovoli priselitev 174
2 nekaterim naj dovoli 535
3 zelo redkim naj dovoli 200
4 nikomur naj ne dovoli priselitve 41
-9 b.o. 0
-8 ne vem 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 950

Neveljavni odgovori: 51

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: S8a Oznaka: S8a. Zaupanje: Državnemu zboru

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate:
Državnemu zboru

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 106
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1 1 62
2 2 95
3 3 118
4 4 81
5 5 216
6 6 99
7 7 92
8 8 62
9 9 21
10 povsem zaupam 13
-9 b.o. 1
-8 ne vem 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8b Oznaka: S8b. Zaupanje: predsedniku republike

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate:
predsedniku republike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 99
1 1 46
2 2 67
3 3 91
4 4 60
5 5 187
6 6 88
7 7 116
8 8 119
9 9 41
10 povsem zaupam 61
-9 b.o. 0
-8 ne vem 26
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 975

Neveljavni odgovori: 26

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8c Oznaka: S8c. Zaupanje: Vladi Republike Slovenije

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: Vladi
Republike Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 126
1 1 67
2 2 86
3 3 99
4 4 79
5 5 184
6 6 85
7 7 91
8 8 83
9 9 24
10 povsem zaupam 33
-9 b.o. 1
-8 ne vem 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 957

Neveljavni odgovori: 44

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8d Oznaka: S8d. Zaupanje: Politiènim strankam

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: političnim
strankam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ne zaupam 153
1 1 100
2 2 120
3 3 127
4 4 109
5 5 192
6 6 64
7 7 61
8 8 25
9 9 4
10 povsem zaupam 8
-9 b.o. 1
-8 ne vem 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963

Neveljavni odgovori: 38

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8e Oznaka: S8e. Zaupanje: sodišèem

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: sodiščem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 77
1 1 48
2 2 63
3 3 81
4 4 92
5 5 201
6 6 114
7 7 126
8 8 99
9 9 35
10 povsem zaupam 30
-9 b.o. 0
-8 ne vem 35
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 966

Neveljavni odgovori: 35

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8f Oznaka: S8f. Zaupanje: policiji

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: policiji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 31
1 1 19
2 2 30
3 3 56
4 4 94
5 5 163
6 6 113
7 7 170
8 8 169
9 9 74
10 povsem zaupam 57
-9 b.o. 2
-8 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8g Oznaka: S8g. Zaupanje: Slovenski vojski

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: Slovenski
vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca



73

0 sploh ne zaupam 31
1 1 13
2 2 26
3 3 48
4 4 58
5 5 184
6 6 81
7 7 162
8 8 174
9 9 88
10 povsem zaupam 94
-9 b.o. 0
-8 ne vem 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 959

Neveljavni odgovori: 42

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8h Oznaka: S8h. Zaupanje: bankam

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: bankam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 49
1 1 34
2 2 63
3 3 62
4 4 80
5 5 200
6 6 120
7 7 138
8 8 140
9 9 52
10 povsem zaupam 46
-9 b.o. 0
-8 ne vem 17
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 984

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8i Oznaka: S8i. Zaupanje: Evru

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: Evru

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 34
1 1 20
2 2 22
3 3 52
4 4 49
5 5 176
6 6 81
7 7 173
8 8 179
9 9 86
10 povsem zaupam 95
-9 b.o. 0
-8 ne vem 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 967

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8j Oznaka: S8j. Zaupanje: Evropski uniji

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: Evropski
uniji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ne zaupam 55
1 1 27
2 2 34
3 3 58
4 4 60
5 5 183
6 6 99
7 7 160
8 8 159
9 9 72
10 povsem zaupam 53
-9 b.o. 0
-8 ne vem 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 960

Neveljavni odgovori: 41

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8k Oznaka: S8k. Zaupanje: zvezi NATO

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: zvezi
NATO

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 96
1 1 49
2 2 55
3 3 73
4 4 62
5 5 177
6 6 93
7 7 113
8 8 123
9 9 52
10 povsem zaupam 48
-9 b.o. 1
-8 ne vem 59
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 941

Neveljavni odgovori: 60

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8l Oznaka: S8l. Zaupanje: cerkvi in duhovnikom

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: Cerkvi in
duhovnikom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ne zaupam 179
1 1 67
2 2 88
3 3 96
4 4 72
5 5 171
6 6 73
7 7 81
8 8 64
9 9 36
10 povsem zaupam 38
-9 b.o. 1
-8 ne vem 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S8m Oznaka: S8m. Zaupanje: televiziji, èasopisom, radiu

Dobesedno vprašanje: Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. Kako zaupate: televiziji,
časopisom, radiu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 sploh ne zaupam 121
1 1 71
2 2 96
3 3 111
4 4 94
5 5 229
6 6 96
7 7 77
8 8 57
9 9 14
10 povsem zaupam 13
-9 b.o. 2
-8 ne vem 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S9 Oznaka: S9. Zadovoljstvo z gospodarstvom:

Dobesedno vprašanje: Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji? Ocenite z
lestvico od 0 do 10, pri čemer ocena 0 pomeni, da ste izjemno nezadovoljni, 10 pa, da ste izjemno zadovoljni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izjemno nezadovoljen 35
1 1 20
2 2 55
3 3 88
4 4 114
5 5 226
6 6 150
7 7 160
8 8 92
9 9 24
10 izjemno zadovoljen 16
-9 b.o. 3
-8 ne vem 18
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 980

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S10 Oznaka: S10. Stanje šolstva:

Dobesedno vprašanje: Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izjemno slabo 17
1 1 7
2 2 39
3 3 68
4 4 98
5 5 180
6 6 141
7 7 196
8 8 151
9 9 40
10 izjemno dobro 18
-9 b.o. 1
-8 ne vem 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 955

Neveljavni odgovori: 46

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S11 Oznaka: S11. Stanje zdravstva:

Dobesedno vprašanje: Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izjemno slabo 47
1 1 45
2 2 81
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3 3 128
4 4 124
5 5 181
6 6 127
7 7 125
8 8 90
9 9 26
10 izjemno dobro 22
-9 b.o. 1
-8 ne vem 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S12 Oznaka: S12. Zadovoljstvo z delovanjem demokracije:

Dobesedno vprašanje: Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 izjemno nezadovoljen 49
1 1 35
2 2 72
3 3 115
4 4 104
5 5 212
6 6 130
7 7 122
8 8 78
9 9 16
10 izjemno zadovoljen 13
-9 b.o. 2
-8 ne vem 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 946

Neveljavni odgovori: 55
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Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S13 Oznaka: S13. Problem korupcije v Sloveniji:

Dobesedno vprašanje: Kako velik je po vašem mnenju problem korupcije v Sloveniji? Ocenite na lestvici od 0 do 10,
pri čemer 0 pomeni, da korupcija v Sloveniji sploh ni problem in 10, da je korupcija v Sloveniji zelo velik problem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 korupcija v Sloveniji sploh ni problem 3
1 1 4
2 2 8
3 3 24
4 4 33
5 5 62
6 6 73
7 7 115
8 8 218
9 9 144

10 korupcija je zelo velik problem v
Sloveniji 263

-9 b.o. 1
-8 ne vem 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 947

Neveljavni odgovori: 54

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S14 Oznaka: S14. Vèasih demokracija ne deluje...

Dobesedno vprašanje: Včasih demokracija ne deluje. Kadar se to zgodi, nekateri menijo, da potrebujemo močnega
voditelja, ki bi uredil stvari, drugi pa menijo, da je tudi takrat, ko stvari ne delujejo, demokracija najboljša. Kaj vi
mislite o tem, ali takrat ... ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 potrebujemo moènega voditelja, ali je 437
2 demokracija vedno najboljša 397
-9 b.o. 0
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-8 ne vem 167

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Neveljavni odgovori: 167

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: S15 Oznaka: S15. Kdo je odgovoren za primeren življenjski standard ljudi?

Dobesedno vprašanje: Povejte prosimo, kdo naj bi bil po vašem mnenju predvsem odgovoren za to, da bi imeli ljudje
primeren življenjski standard? Ocenite na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni 'to je predvsem odgovornost
posameznika', 10 pa 'to je predvsem odgovornost države'.

Vrednosti Kategorije Frekvenca

0 to je predvsem odgovornost
posameznika 32

1 1 18
2 2 46
3 3 55
4 4 39
5 5 257
6 6 96
7 7 123
8 8 109
9 9 50
10 to je predvsem odgovornost države 166
-9 b.o. 0
-8 ne vem 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S16 Oznaka: S16. Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli...

Dobesedno vprašanje: Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:
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Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 da vam nièesar posebej ne
primanjkuje 200

2 da ste bolj varèni 531
3 da morate zelo skrbno gospodariti 218
4 da se moèno omejujete 43

5 da živite v pomanjkanju osnovnih
dobrin 3

6 da živite v revšèini 2
-9 b.o. 0
-8 ne vem 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S17 Oznaka: S17. Kako bi ocenili vaše zdravje?

Dobesedno vprašanje: Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Ali bi rekli, da je ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo dobro 176
2 dobro 400
3 zadovoljivo 334
4 slabo 74
5 zelo slabo 15
-9 b.o. 0
-8 ne vem 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S18a Oznaka: S18a. Kako pogosto imate: moèno razbijanje srca
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Dobesedno vprašanje: Kako pogosto imate naslednje težave ali motnje? močno razbijanje srca

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 496
2 redko 243
3 obèasno 178
4 pogosto 61
5 stalno 18
-9 b.o. 0
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S18b Oznaka: S18b. Kako pogosto imate: težave s spanjem

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto imate naslednje težave ali motnje? težave s spanjem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 348
2 redko 226
3 obèasno 237
4 pogosto 129
5 stalno 58
-9 b.o. 0
-8 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S18c Oznaka: S18c. Kako pogosto imate: nemirnost, zaskrbljenost

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto imate naslednje težave ali motnje? nemirnost, zaskrbljenost
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 220
2 redko 262
3 obèasno 337
4 pogosto 142
5 stalno 37
-9 b.o. 0
-8 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S19 Oznaka: S19. Kako varno se poèutite, èe bi bili v soseski ponoèi sami zunaj?

Dobesedno vprašanje: Pomislite zdaj na vašo stanovanjsko sosesko, torej na vse, kar lahko obhodite v petih
minutah. Kako varno se počutite (ali bi se počutili), če bi bili v soseski ponoči sami zunaj?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem varno 655
2 dokaj varno 281
3 dokaj negotovo 49
4 zelo negotovo 13
-9 b.o. 0
-8 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: S20 Oznaka: S20. V kolikšni meri vas zanima politika?

Dobesedno vprašanje: Kaj bi rekli, v kolikšni meri vas osebno zanima politika?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 zelo me zanima 53
2 zanima me 251
3 le malo me zanima 404
4 sploh me ne zanima 288
-9 b.o. 1
-8 ne vem 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: S21a Oznaka: S21a. Pripadnost: kraj ali mesto

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate? kraj ali mesto,
kjer živite

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prvi izbor 482
2 drugi izbor 158
3 3 0
4 4 0
5 5 0
6 6 0
-9 b.o. 361

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 640

Neveljavni odgovori: 361

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S21b Oznaka: S21b. Pripadnost: regija, kjer živite

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate? regija, kjer
živite

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prvi izbor 161
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2 drugi izbor 264
3 3 0
4 4 0
5 5 0
6 6 0
-9 b.o. 576

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 425

Neveljavni odgovori: 576

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S21c Oznaka: S21c. Pripadnost: Slovenija

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate? Slovenija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prvi izbor 282
2 drugi izbor 355
3 3 0
4 4 0
5 5 0
6 6 0
-9 b.o. 364

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 637

Neveljavni odgovori: 364

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S21d Oznaka: S21d. Pripadnost: Evropa

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate? Evropa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prvi izbor 25
2 drugi izbor 151
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3 3 0
4 4 0
5 5 0
6 6 0
-9 b.o. 825

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 176

Neveljavni odgovori: 825

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S21e Oznaka: S21e. Pripadnost: svet kot celota

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate? svet kot celota

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prvi izbor 33
2 drugi izbor 49
3 3 0
4 4 0
5 5 0
6 6 0
-9 b.o. 919

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 82

Neveljavni odgovori: 919

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S21f Oznaka: S21f. Pripadnost: ne vem

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate? ne vem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prvi izbor 7
2 drugi izbor 5
3 3 0



88

4 4 0
5 5 0
6 6 0
-9 b.o. 989

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 989

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: S22 Oznaka: S22. Kdo je predvsem odgovoren za konflikt v Ukrajini? Sledi še nekaj aktualnih vprašanj.

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, kdo je predvsem odgovoren za konflikt v Ukrajini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Rusija 442
2 ZDA 251
3 Ukrajina 19
4 Evropska unija 19
5 kdo drug 27
-9 b.o. 1
-8 ne vem 242

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 758

Neveljavni odgovori: 243

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S23 Oznaka: S23. Ali ste zaskrbljeni zaradi vojne v Ukrajini?

Dobesedno vprašanje: Ali ste zaskrbljeni zaradi vojne v Ukrajini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem zaskrbljen 64
2 malo sem zaskrbljen 285
3 srednje zaskrbljen 278
4 precej zaskrbljen 233
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5 zelo sem zaskrbljen 123
-9 b.o. 2
-8 ne vem 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 983

Neveljavni odgovori: 18

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S24 Oznaka: S24. Kako verjetno se vam zdi, da se bo vojna v Ukrajini razširila v svetovno?

Dobesedno vprašanje: Kako verjetno se vam zdi, da se bo vojna v Ukrajini razširila in privedla do svetovne vojne?
Ocenite na lestvici od 0 do 10, kjer vrednost 0 pomeni, da sploh ni verjetnosti, da se vojna razširi, vrednost 10 pa
pomeni, da je verjetnost zelo visoka.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 sploh ni verjetnosti 53
1 1 44
2 2 83
3 3 121
4 4 87
5 5 222
6 6 121
7 7 104
8 8 59
9 9 25
10 zelo visoka verjetnost 26
-9 b.o. 0
-8 ne vem 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 945

Neveljavni odgovori: 56

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: S25 Oznaka: S25. Kako moèno bo vojna v Ukrajini vplivala na življenje ljudi v Sloveniji?
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Dobesedno vprašanje: Kaj menite, kako močno bo vojna v Ukrajini vplivala na življenje ljudi v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh niè 4
2 le malo 44
3 do neke mere 349
4 precej 414
5 zelo moèno 171
-9 b.o. 1
-8 ne vem 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S26a Oznaka: S26a. Država bi morala beguncem iz Ukrajine zagotoviti takšne življenjske pogoje, kot jih
zagotavlja prebivalcem Slovenije.

Dobesedno vprašanje: Prosimo vas, da za naslednje trditve poveste, ali z njimi soglašate ali ne soglašate. Država bi
morala beguncem iz Ukrajine zagotoviti takšne življenjske pogoje, kot jih zagotavlja prebivalcem Slovenije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 62
2 soglašam 358
3 nit-niti 321
4 ne soglašam 172
5 sploh ne soglašam 53
-9 b.o. 0
-8 ne vem 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 966

Neveljavni odgovori: 35

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S26b Oznaka: S26b. Zaradi vojne v Ukrajini se bo poslabšal življenjski standard prebivalcev Slovenije.
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Dobesedno vprašanje: Prosimo vas, da za naslednje trditve poveste, ali z njimi soglašate ali ne soglašate. Zaradi
vojne v Ukrajini se bo poslabšal življenjski standard prebivalcev Slovenije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 164
2 soglašam 494
3 nit-niti 174
4 ne soglašam 122
5 sploh ne soglašam 18
-9 b.o. 0
-8 ne vem 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 972

Neveljavni odgovori: 29

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: S26c Oznaka: S26c. Slovenski politiki so izkoristili vojno v Ukrajini za nabiranje politiènih toèk.

Dobesedno vprašanje: Prosimo vas, da za naslednje trditve poveste, ali z njimi soglašate ali ne soglašate. Slovenski
politiki so izkoristili vojno v Ukrajini za nabiranje političnih točk.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 209
2 soglašam 342
3 nit-niti 186
4 ne soglašam 105
5 sploh ne soglašam 55
-9 b.o. 1
-8 ne vem 103

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 897

Neveljavni odgovori: 104

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: K1 Oznaka: K1 Ali verjamete, da so odgovorni v èasu epidemije za vse, ki so potrebovali zdravstveno
pomoè, poskrbeli enako? Sedaj sledi nekaj vprašanj o pandemiji covid-19.

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri verjamete, da so odgovorni v državi v času epidemije poskrbeli enako za vse
državljane, ki so potrebovali zdravstveno pomoč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh ne verjamem 197
2 2 165
3 3 204
4 4 209
5 5 - v celoti verjamem 179
-9 b.o. 3
-8 ne vem 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 954

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K2 Oznaka: K2 Ali verjamete, da so odgovorni v èasu epidemije za vse, ki so potrebovali zašèitp
življenjskega standarda, poskrbeli enako?

Dobesedno vprašanje: In v kolikšni meri verjamete, da so odgovorni v času epidemije enako poskrbeli za zaščito
življenjskega standarda vseh državljanov Slovenije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne verjamem 201
2 2 191
3 3 262
4 4 186
5 v celoti verjamem 115
-9 b.o. 2
-8 ne vem 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 955

Neveljavni odgovori: 46

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: K3a Oznaka: K3a. Naèin obvladovanja pandemije in zaupanje: v zdravstveni sistem

Dobesedno vprašanje: Ali je način obvladovanja pandemije covid-19 v Sloveniji povečal ali zmanjšal vaše zaupanje
... v zdravstveni sistem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo poveèal 33
2 malo poveèal 122
3 niti-niti 389
4 malo zmanjšal 249
5 zelo zmanjšal 197
-9 b.o. 2
-8 ne vem 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K3b Oznaka: K3b. Naèin obvladovanja pandemije in zaupanje: v vlado

Dobesedno vprašanje: Ali je način obvladovanja pandemije covid-19 v Sloveniji povečal ali zmanjšal vaše zaupanje
... v vlado

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo poveèal 25
2 malo poveèal 66
3 niti-niti 333
4 malo zmanjšal 258
5 zelo zmanjšal 294
-9 b.o. 2
-8 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: K3c Oznaka: K3c. Naèin obvladovanja pandemije in zaupanje: v èasopise

Dobesedno vprašanje: Ali je način obvladovanja pandemije covid-19 v Sloveniji povečal ali zmanjšal vaše zaupanje
... v časopise

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo poveèal 7
2 malo poveèal 33
3 niti-niti 368
4 malo zmanjšal 283
5 zelo zmanjšal 258
-9 b.o. 2
-8 ne vem 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 949

Neveljavni odgovori: 52

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K3d Oznaka: K3d. Naèin obvladovanja pandemije in zaupanje: v javno televizijo

Dobesedno vprašanje: Ali je način obvladovanja pandemije covid-19 v Sloveniji povečal ali zmanjšal vaše zaupanje
... v javno televizijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo poveèal 9
2 malo poveèal 56
3 niti-niti 348
4 malo zmanjšal 281
5 zelo zmanjšal 276
-9 b.o. 4
-8 ne vem 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 970

Neveljavni odgovori: 31

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: K3e Oznaka: K3e. Naèin obvladovanja pandemije in zaupanje: v socialna omrežja na svetovnem spletu

Dobesedno vprašanje: Ali je način obvladovanja pandemije covid-19 v Sloveniji povečal ali zmanjšal vaše zaupanje
... v socialna omrežja na svetovnem spletu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo poveèal 9
2 malo poveèal 41
3 niti-niti 302
4 malo zmanjšal 215
5 zelo zmanjšal 261
-9 b.o. 2
-8 ne vem 171

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 828

Neveljavni odgovori: 173

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K4a Oznaka: K4a. Ali ima vlada v èasu pandemije pravico: zaèasno zapreti podjetja in delovna mesta?

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, ali bi v času resne epidemije slovenska vlada morala imeti, ali ne bi smela imeti
pravice … začasno zapreti podjetja in delovna mesta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo bi morala imeti to pravico 142
2 verjetno bi morala imeti to pravico 281
3 verjetno ne bi smela imeti te pravice 288
4 zagotovo ne bi smela imeti te pravice 233
-9 b.o. 0
-8 ne vem 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 944

Neveljavni odgovori: 57

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: K4b Oznaka: K4b. Ali ima vlada v èasu pandemije pravico: od ljudi zahtevati, da ostanejo doma?

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, ali bi v času resne epidemije slovenska vlada morala imeti, ali ne bi smela imeti
pravice … od ljudi zahtevati, da ostanejo doma?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo bi morala imeti to pravico 165
2 verjetno bi morala imeti to pravico 316
3 verjetno ne bi smela imeti te pravice 276
4 zagotovo ne bi smela imeti te pravice 194
-9 b.o. 1
-8 ne vem 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 951

Neveljavni odgovori: 50

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: K4c Oznaka: K4c. Ali ima vlada v èasu pandemije pravico: uporabljati digitalni nadzor za sledenje
okuženih?

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, ali bi v času resne epidemije slovenska vlada morala imeti, ali ne bi smela imeti
pravice … uporabljati digitalni nadzor (z mobilnim telefonom) za sledenje okuženih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo bi morala imeti to pravico 82
2 verjetno bi morala imeti to pravico 188
3 verjetno ne bi smela imeti te pravice 212
4 zagotovo ne bi smela imeti te pravice 455
-9 b.o. 1
-8 ne vem 63

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 937

Neveljavni odgovori: 64

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: K4d Oznaka: K4d. Ali ima vlada v èasu pandemije pravico: zahtevati od ljudi nošenje zašèitnih mask?
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Dobesedno vprašanje: Kaj menite, ali bi v času resne epidemije slovenska vlada morala imeti, ali ne bi smela imeti
pravice … zahtevati od ljudi nošenje zaščitnih mask?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo bi morala imeti to pravico 328
2 verjetno bi morala imeti to pravico 368
3 verjetno ne bi smela imeti te pravice 151
4 zagotovo ne bi smela imeti te pravice 118
-9 b.o. 0
-8 ne vem 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: K4e Oznaka: K4e. Ali ima vlada v èasu pandemije pravico: prepovedati zbiranje na javnih mestih?

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, ali bi v času resne epidemije slovenska vlada morala imeti, ali ne bi smela imeti
pravice … prepovedati zbiranje na javnih mestih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zagotovo bi morala imeti to pravico 251
2 verjetno bi morala imeti to pravico 342
3 verjetno ne bi smela imeti te pravice 187
4 zagotovo ne bi smela imeti te pravice 176
-9 b.o. 1
-8 ne vem 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 956

Neveljavni odgovori: 45

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: K5 Oznaka: K5. Trditve o nevarnosti koronavirusne bolezni so pretirane.

Dobesedno vprašanje: V kakšni meri soglašate s spodnjo trditvijo? »Trditve o nevarnostih koronavirusne bolezni so
pretirane.«
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moèno soglašam 134
2 soglašam 246
3 nit-niti 251
4 ne soglašam 224
5 sploh ne soglašam 130
-9 b.o. 0
-8 ne vem 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 985

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K6 Oznaka: K6. Koliko se poèutite ogroženo zaradi koronavirusa.

Dobesedno vprašanje: Koliko se počutite ogroženi zaradi koronavirusa?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh niè 290
2 2 282
3 3 282
4 4 96
5 zelo 46
-9 b.o. 0
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K7 Oznaka: K7. Ali ste bili okuženi s koronavirusom?

Dobesedno vprašanje: Ali ste bili okuženi s koronavirusom?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da, enkrat 415
2 da, veè kot enkrat 100
3 ne, nisem bil okužen 464
-9 b.o. 3
-8 ne vem 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: K8 Oznaka: K8. Kako resno ste zboleli? Na vprašanji K8 in K9 odgovarjajo tisti, ki so bili okuženi s
koronavirusom (K7 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Kako resno ste zboleli?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - sploh nisem zbolel 30
2 2 - kot blažji prehlad 220
3 3 - kot nekoliko moènejši prehlad 151

4 4 - bilo je precej hudo, vendar sem se
pozdravil doma 103

5 5 - bilo je tako hudo, da sem moral v
bolnišnico 10

-9 b.o. 0
-8 ne vem 1
-4 preskok (if) 486

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 514

Neveljavni odgovori: 487

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K9 Oznaka: K9. Ali imate morda sedaj še kakšne posledice zaradi okužbe?

Dobesedno vprašanje: Ali imate morda sedaj še kakšne posledice zaradi okužbe? Ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer 
1 pomeni, da nimate nobenih posledic, 5 pa pomeni, da imate resne posledice, ki vam preprečujejo normalno
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življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nimam nikakršnih posledic 369
2 2 62
3 3 58
4 4 12

5 imam resne posledice, ki mi
prepreèujejo normalno življenje 9

-9 b.o. 0
-8 ne vem 5
-4 preskok (if) 486

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 510

Neveljavni odgovori: 491

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: K10 Oznaka: K10. Ali ste se cepili proti covid-19 in ali bi se morda cepili v prihodnosti, èe bi bilo
potrebno? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Ali ste se cepili proti covid-19 in ali bi se morda cepili v prihodnosti, če bi bilo potrebno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 ne, nisem se cepil in se tudi ne
nameravam cepiti 227

2 ne, nisem se cepil, vendar bi se
mogoèe cepil v prihodnje 29

3 da, cepil sem se, vendar se v
prihodnje ne bi cepil 223

4 da, cepil sem se in bi se tudi v
prihodnje cepil 500

-9 b.o. 6
-7 ne želim odgovoriti 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 4
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: M1a Oznaka: M1a. Kdo naj: zagotovi primeren življenjski standard za starejše

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različne poglede na to, za kaj bi morala biti odgovorna država in za kaj ne. Za
vsako od navedenih stvari z lestvico od 0 do 10 ocenite, kolikšna naj bo po vašem mnenju odgovornost države. 0
pomeni, da naj država za navedeno stvar sploh ne bi bila odgovorna, 10 pa, da naj bi bila za to odgovorna v celoti.
Najprej - to da ... zagotovi primeren življenjski standard za starejše

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 država naj sploh ne bi bila odgovorna 6
1 1 0
2 2 3
3 3 10
4 4 5
5 5 86
6 6 43
7 7 114
8 8 211
9 9 134
10 država naj bi bila odgovorna v celoti 383
-9 b.o. 0
-8 ne vem 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: M1b Oznaka: M1b. Kdo naj: zagotovi primeren življenjski standard za brezposelne

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različne poglede na to, za kaj bi morala biti odgovorna država in za kaj ne. Za
vsako od navedenih stvari z lestvico od 0 do 10 ocenite, kolikšna naj bo po vašem mnenju odgovornost države. 0
pomeni, da naj država za navedeno stvar sploh ne bi bila odgovorna, 10 pa, da naj bi bila za to odgovorna v celoti.
Najprej - to da ... zagotovi primeren življenjski standard za brezposelne

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 država naj sploh ne bi bila odgovorna 26
1 1 20
2 2 36
3 3 62
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4 4 53
5 5 217
6 6 98
7 7 137
8 8 141
9 9 51
10 država naj bi bila odgovorna v celoti 147
-9 b.o. 2
-8 ne vem 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: M1c Oznaka: M1c. Kdo naj: zagotovi varstvo za otroke zaposlenih staršev

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različne poglede na to, za kaj bi morala biti odgovorna država in za kaj ne. Za
vsako od navedenih stvari z lestvico od 0 do 10 ocenite, kolikšna naj bo po vašem mnenju odgovornost države. 0
pomeni, da naj država za navedeno stvar sploh ne bi bila odgovorna, 10 pa, da naj bi bila za to odgovorna v celoti.
Najprej - to da ... zagotovi varstvo za otroke zaposlenih staršev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 država naj sploh ne bi bila odgovorna 6
1 1 1
2 2 4
3 3 8
4 4 7
5 5 62
6 6 37
7 7 89
8 8 190
9 9 130
10 država naj bi bila odgovorna v celoti 459
-9 b.o. 5
-8 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993
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Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: M1d Oznaka: M1d. Kdo naj: zagotovi primerno zdravstveno oskrbo za bolne

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različne poglede na to, za kaj bi morala biti odgovorna država in za kaj ne. Za
vsako od navedenih stvari z lestvico od 0 do 10 ocenite, kolikšna naj bo po vašem mnenju odgovornost države. 0
pomeni, da naj država za navedeno stvar sploh ne bi bila odgovorna, 10 pa, da naj bi bila za to odgovorna v celoti.
Najprej - to da ... zagotovi primerno zdravstveno oskrbo za bolne

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 država naj sploh ne bi bila odgovorna 4
1 1 0
2 2 1
3 3 0
4 4 0
5 5 25
6 6 18
7 7 38
8 8 117
9 9 151
10 država naj bi bila odgovorna v celoti 639
-9 b.o. 4
-8 ne vem 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: M1e Oznaka: M1e. Kdo naj: zagotovi namestitev in pomoè brezdomcem

Dobesedno vprašanje: Ljudje imajo različne poglede na to, za kaj bi morala biti odgovorna država in za kaj ne. Za
vsako od navedenih stvari z lestvico od 0 do 10 ocenite, kolikšna naj bo po vašem mnenju odgovornost države. 0
pomeni, da naj država za navedeno stvar sploh ne bi bila odgovorna, 10 pa, da naj bi bila za to odgovorna v celoti.
Najprej - to da ... zagotovi namestitev in pomoč brezdomcem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 država naj sploh ne bi bila odgovorna 10
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1 1 5
2 2 18
3 3 23
4 4 32
5 5 125
6 6 84
7 7 131
8 8 191
9 9 105
10 država naj bi bila odgovorna v celoti 258
-9 b.o. 3
-8 ne vem 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: M2a Oznaka: M2a. Kdo bi moral poskrbeti za: kratkotrajno namestitev brezdomcev?

Dobesedno vprašanje: Kdo bi moral po vašem mnenju poskrbeti za: kratkotrajno nastanitev brezdomcev (npr.
zavetišča)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 država 501
2 obèina 311
3 nevladne organizacije 57
4 cerkvene organizacije 16
5 brezdomci sami 18
6 njihova družina, sorodniki, prijatelji 51
7 kdo drug 6
-9 b.o. 0
-8 ne vem 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 960

Neveljavni odgovori: 41

Minimum: 1
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Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: M2b Oznaka: M2b. Kdo bi moral poskrbeti za: dolgotrajno nastanitev brezdomcev?

Dobesedno vprašanje: Kdo bi moral po vašem mnenju poskrbeti za: dolgotrajno nastanitev brezdomcev?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 država 683
2 obèina 137
3 nevladne organizacije 39
4 cerkvene organizacije 16
5 brezdomci sami 43
6 njihova družina, sorodniki, prijatelji 26
7 kdo drug 5
-9 b.o. 4
-8 ne vem 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 949

Neveljavni odgovori: 52

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: M3 Oznaka: M3. Kako velik je problem brezdomstva v Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, kako velik je problem brezdomstva v Sloveniji? Ocenite na lestvici od 1 do 5, kjer
1 pomeni zelo majhen in 5 zelo velik.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo majhen problem 56
2 2 201
3 3 354
4 4 171
5 zelo velik problem 87
-9 b.o. 3
-8 ne vem 129

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 869

Neveljavni odgovori: 132
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: M4a Oznaka: M4a. Kljuèni razlog za brezdomstvo: izguba službe, brezposelnost

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? izguba
službe, brezposelnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 420
1 izbran 581
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4b Oznaka: M4b. Kljuèni razlog za brezdomstvo: prenizki dohodki

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? prenizki
dohodki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 861
1 izbran 140
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4c Oznaka: M4c. Kljuèni razlog za brezdomstvo: unièenje doma zaradi naravne nesreèe

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? uničenje
doma zaradi naravne nesreče (požar, poplava …)
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 840
1 izbran 161
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4d Oznaka: M4d. Kljuèni razlog za brezdomstvo: prezadolženost

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci?
prezadolženost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 756
1 izbran 245
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4e Oznaka: M4e. Kljuèni razlog za brezdomstvo: bolezen, invalidnost

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? bolezen,
invalidnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 786
1 izbran 215
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001
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Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4f Oznaka: M4f.Kljuèni razlog za brezdomstvo: težave v duševnem zdravju

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? težave v
duševnem zdravju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 679
1 izbran 322
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4g Oznaka: M4g. Kljuèni razlog za brezdomstvo: odvisnosti (droge, alkohol...)

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? odvisnosti
(npr. droge, alkohol)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 378
1 izbran 623
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4h Oznaka: M4h Kljuèni razlog za brezdomstvo: loèitev ali izguba družinskega èlana
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Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? ločitev ali
izguba družinskega člana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 834
1 izbran 167
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4i Oznaka: M4i. Kljuèni razlog za brezdomstvo: nedostopna ali nezadostna socialna pomoè

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci?
nedostopna ali nezadostna socialna pomoč in podpora socialnih in drugih storitev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 923
1 izbran 78
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4j Oznaka: M4j. Kljuèni razlog za brezdomstvo: lastna izbira

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? lastna
izbira

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 852
1 izbran 149
-9 b.o. 0

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4k Oznaka: M4k. Kljuèni razlog za brezdomstvo: pomanjkanje cenovno dostopnih stanovanj

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci?
pomanjkanje cenovno dostopnih stanovanj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 943
1 izbran 58
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4l Oznaka: M4l. Kljuèni razlog za brezdomstvo: ilegalne migracije

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? ilegalne
migracije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 953
1 izbran 48
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4m Oznaka: M4m. Kljuèni razlog za brezdomstvo: drugi razlogi
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Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? drugi
razlogi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 963
1 izbran 38
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M4n Oznaka: M4n. Kljuèni razlog za brezdomstvo: ne vem

Dobesedno vprašanje: Kaj so po vašem mnenju trije ključni razlogi za to, da ljudje postanejo brezdomci? ne vem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 979
1 izbran 22
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M5a Oznaka: M5a Vi ali družinski èlan: deložacija iz stanovanja / hiše

Dobesedno vprašanje: Ali ste v svojem življenju vi ali vaši družinski člani kdaj izkusili naslednje stanovanjske težave:
deložacija iz stanovanja/hiše

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 16
2 ne 984
-9 b.o. 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M6aa Oznaka: M6a. Kdo je imel to stanovanja: jaz Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo
podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? jaz

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 7
1 izbran 9
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 985

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 985

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M6ab Oznaka: M6a. Kdo je imel to stanovanjs: moj družinski èlan Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? moj družinski član

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 4
1 izbran 12
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 985

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 985

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: M7a Oznaka: M7a. Kdaj - deložacija iz stanovanja / hiše Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da',
vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste vi ali vaši družinski člani imeli nazadnje te težave: deložacija iz stanovanja/hiše

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v zadnjem letu 2
2 v zadnjih 2-4 letih 2
3 pred 5 leti ali veè 12
-9 b.o. 0
-8 ne vem, se ne spomnim 0
-4 preskok (if) 985

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 985

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: M5b Oznaka: M5b Vi ali družinski èlan: bivanje pri prijateljih, sorodnikih, ker niste/niso imeli kje prebivati

Dobesedno vprašanje: Ali ste v svojem življenju vi ali vaši družinski člani kdaj izkusili naslednje stanovanjske težave:
bivanje pri prijateljih, sorodnikih, ker niste/niso imeli svojega doma in zaradi finančnih težav niste/niso imeli kje
prebivati

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 61
2 ne 939
-9 b.o. 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M6ba Oznaka: M6b. Kdo - bivanje pri prijateljih, sorodnikih...: jaz Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? jaz osebno
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 6
1 izbran 55
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 940

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 61

Neveljavni odgovori: 940

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M6bb Oznaka: M6b. Kdo - bivanje pri prijateljih, sorodnikih...: moj družinski èlan Če je pri M5a, M5b, M5c,
M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? moj družinski član

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 31
1 izbran 30
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 940

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 61

Neveljavni odgovori: 940

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M7b Oznaka: M7b. Kdaj - bivanje pri prijateljih, sorodnikih Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da',
vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste vi ali vaši družinski člani imeli nazadnje te težave: bivanje pri prijateljih, sorodnikih,
ker niste/niso imeli svojega doma in zaradi finančnih težav niste/niso imeli kje prebivati

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v zadnjem letu 4
2 v zadnjih 2-4 letih 4
3 pred 5 leti ali veè 51
-9 b.o. 0
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-8 ne vem, se ne spomnim 2
-4 preskok (if) 940

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 59

Neveljavni odgovori: 942

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: M8b_1 Oznaka: M8b. Kako dolgo - bivanje pri prijateljih, sorodnikih: let Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? let

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 17
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 940
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 42

Neveljavni odgovori: 959

Minimum: 0

Maksimum: 15

Aritmetična sredina: 2.357

Standardni odklon: 3.027

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 15

 

ID: M8b_2 Oznaka: M8b. Kako dolgo - bivanje pri prijateljih, sorodnikih: mesecev Če je pri M5b, M5c, M5d,
M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? mesecev
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 21
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 940
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 38

Neveljavni odgovori: 963

Minimum: 0

Maksimum: 10

Aritmetična sredina: 2.5

Standardni odklon: 2.719

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: M8b_3 Oznaka: M8b. Kako dolgo - bivanje pri prijateljih, sorodnikih: dni Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? dni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 30
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 940
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 29
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Neveljavni odgovori: 972

Minimum: 0

Maksimum: 21

Aritmetična sredina: 2.276

Standardni odklon: 5.516

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 21

 

ID: M5c Oznaka: M5c Vi ali vaši družinski èlan: bivanje v zavetišèih za brezdomce ali drugih zaèasnih
zavetišèih

Dobesedno vprašanje: Ali ste v svojem življenju vi ali vaši družinski člani kdaj izkusili naslednje stanovanjske težave:
bivanje v zavetiščih za brezdomce ali drugih začasnih zavetiščih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 5
2 ne 991
-9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M6ca Oznaka: M6c. Kdo - bivanje v zavetišèih za brezdomce: jaz Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? jaz osebno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 3
1 izbran 2
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 996

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 996

Minimum: 0

Maksimum: 1
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M6cb Oznaka: M6c. Kdo - bivanje v zavetišèih za brezdomce: moj družinski èlan Če je pri M5a, M5b, M5c,
M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? moj družinski član

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1
1 izbran 4
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 996

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 996

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M7c Oznaka: M7c. Vi ali vaši družinski èlani: bivanje v zavetišèih za brezdomce ali drugih zaèasnih
zavetišèih Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste vi ali vaši družinski člani imeli nazadnje te težave: bivanje v zavetiščih za brezdomce
ali drugih začasnih zavetiščih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v zadnjem letu 0
2 v zadnjih 2-4 letih 2
3 pred 5 leti ali veè 2
-9 b.o. 0
-8 ne vem, se ne spomnim 1
-4 preskok (if) 996

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 997

Minimum: 2

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: M8c_1 Oznaka: M8c. Kako dolgo - bivanje v zavetišèih za brezdomce: let Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? let

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 1
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 996
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 999

Minimum: 9

Maksimum: 10

Aritmetična sredina: 9.5

Standardni odklon: 0.707

Vrednosti spremenljivk: od 9 do 10

 

ID: M8c_2 Oznaka: M8c. Kako dolgo - bivanje v zavetišèih za brezdomce: mesecev Če je pri M5b, M5c, M5d,
M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? mesecev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 0
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 996
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 998

Minimum: 0

Maksimum: 3

Aritmetična sredina: 1

Standardni odklon: 1.732

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

 

ID: M8c_3 Oznaka: M8c. Kako dolgo - bivanje v zavetišèih za brezdomce: dni Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? dni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 1
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 996
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 999

Minimum: 0

Maksimum: 0

Aritmetična sredina: 0

Standardni odklon: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 0

 

ID: M5d Oznaka: M5d Vi ali vaši družinski èlan: bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje

Dobesedno vprašanje: Ali ste v svojem življenju vi ali vaši družinski člani kdaj izkusili naslednje stanovanjske težave:
bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje (npr. v avtu, garaži, zapuščeni stavbi)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da 10
2 ne 990
-9 b.o. 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M6da Oznaka: M6d. Kdo - bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje: jaz Če je pri M5a, M5b, M5c,
M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? jaz osebno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 4
1 izbran 5
-9 b.o. 1
-4 preskok (if) 991

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 9

Neveljavni odgovori: 992

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M6db Oznaka: M6d. Kdo - bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje: moj družinski èlan Če je pri
M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? moj družinski član

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 3
1 izbran 6
-9 b.o. 1
-4 preskok (if) 991

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 9
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Neveljavni odgovori: 992

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M7d Oznaka: M7d. Kdaj: bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d,
M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste vi ali vaši družinski člani imeli nazadnje te težave: bivanje v prostorih, ki niso
namenjeni za bivanje (npr. v avtu, garaži, zapuščeni stavbi)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v zadnjem letu 0
2 v zadnjih 2-4 letih 1
3 pred 5 leti ali veè 7
-9 b.o. 0
-8 ne vem, se ne spomnim 2
-4 preskok (if) 991

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 993

Minimum: 2

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: M8d_1 Oznaka: M8d. Kako dolgo - bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje: let Če je pri M5b, M5c,
M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? let

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 4
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 991
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 997

Minimum: 1

Maksimum: 2

Aritmetična sredina: 1.25

Standardni odklon: 0.5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M8d_2 Oznaka: M8d. Kako dolgo - bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje: mesecev Če je pri
M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? mesecev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 2
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 991
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 6

Neveljavni odgovori: 995

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 1.833

Standardni odklon: 1.602

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: M8d_3 Oznaka: M8d. Kako dolgo - bivanje v prostorih, ki niso namenjeni za bivanje: dni Če je pri M5b,
M5c, M5d, M5e odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? dni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 6
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 991
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 999

Minimum: 0

Maksimum: 0

Aritmetična sredina: 0

Standardni odklon: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 0

 

ID: M5e Oznaka: M5e Ste vi ali vaši družinski èlan: bivanje na prostem, na ulici

Dobesedno vprašanje: Ali ste v svojem življenju vi ali vaši družinski člani kdaj izkusili naslednje stanovanjske težave:
bivanje na prostem, na ulici

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 3
2 ne 996
-9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M6ea Oznaka: M6e. Kdo - bivanje na prostem, na ulici: jaz Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da',
vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? jaz osebno
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 2
1 izbran 1
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 998

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 998

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M6eb Oznaka: M6e. Kdo je imel to stanovanjs: moj družinski èlan Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdo je imel to stanovanjsko težavo? moj družinski član

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 1
1 izbran 2
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 998

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 998

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: M7e Oznaka: M7e. Kdaj: bivanje na prostem, na ulici Če je pri M5a, M5b, M5c, M5d, M5e odgovor 'da',
vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste vi ali vaši družinski člani imeli nazadnje te težave: bivanje na prostem, na ulici

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v zadnjem letu 0
2 v zadnjih 2-4 letih 0
3 pred 5 leti ali veè 3
-9 b.o. 0
-8 ne vem, se ne spomnim 0
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-4 preskok (if) 998

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 998

Minimum: 3

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: M8e_1 Oznaka: M8e. Kako dolgo - bivanje na prostem, na ulici: let Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e odgovor
'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? let

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 3
-8 ne vem 0
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 998
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 1001

 

ID: M8e_2 Oznaka: M8e. Kako dolgo - bivanje na prostem, na ulici: mesecev Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e
odgovor 'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? mesecev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 0
-8 ne vem 0
-5 Prazna enota 0
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-4 preskok (if) 998
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 998

Minimum: 2

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 2.667

Standardni odklon: 1.155

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 4

 

ID: M8e_3 Oznaka: M8e. Kako dolgo - bivanje na prostem, na ulici: dni Če je pri M5b, M5c, M5d, M5e odgovor
'da', vprašamo podvprašanje pri vseh izbranih itmih.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo so trajale te težave? dni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 3
-8 ne vem 0
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 998
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 1001

 

ID: M9 Oznaka: M9. Ste kdaj v vašem domu prenoèevali koga, ki je bil brez doma? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Ste kdaj v vašem domu prenočevali koga, ki je bil zaradi finančnih, socialnih ali družinskih
težav brez doma?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 122
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2 ne 879
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M10 Oznaka: M10. Kdaj je bilo to? Če je pri M9 odgovor 'da'.

Dobesedno vprašanje: Kdaj je to bilo:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v zadnjem letu 11
2 v zadnjih 2-4 letih 13
3 pred 5 leti ali veè 93
-9 b.o. 0
-8 ne vem, se ne spomnim 5
-4 preskok (if) 879

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 117

Neveljavni odgovori: 884

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: M11_1 Oznaka: M11. Kako dolgo: mesecev Če je pri M9 odgovor 'da'.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo je ta oseba/ali več oseb prenočevala pri vas? mesecev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 27
-8 ne vem 6
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 879
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-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 89

Neveljavni odgovori: 912

Minimum: 0

Maksimum: 250

Aritmetična sredina: 12.067

Standardni odklon: 30.195

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 250

 

ID: M11_2 Oznaka: M11. Kako dolgo: dni Če je pri M9 odgovor 'da'.

Dobesedno vprašanje: Kako dolgo je ta oseba/ali več oseb prenočevala pri vas? dni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 29
-8 ne vem 6
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 879
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 87

Neveljavni odgovori: 914

Minimum: 0

Maksimum: 21

Aritmetična sredina: 3.414

Standardni odklon: 5.444

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 21

 

ID: M12 Oznaka: M12. Kdo je prenoèeval pri vas? Če je pri M9 odgovor 'da'.
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Dobesedno vprašanje: Kdo je prenočeval pri vas?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 oseba 84
2 par 6
3 družina z otroci 15
4 enostarševska družina 11
5 drugo 6
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 879

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 122

Neveljavni odgovori: 879

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: M13a Oznaka: M13a. V primeru da je šlo za eno osebo, prosimo povejte: spol te osebe Odgovarjajo tisti, ki
so pri M12 podali odgovor »ena oseba«.

Dobesedno vprašanje: V primeru, da je šlo za eno osebo, prosimo povejte spol te osebe:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 53
2 ženski 31
-9 b.o. 0
-4 preskok (if) 917

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 84

Neveljavni odgovori: 917

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: M13b Oznaka: M13b. V primeru da je šlo za eno osebo, prosimo povejte: starost te osebe Odgovarjajo tisti,
ki so pri M12 podali odgovor »ena oseba«.

Dobesedno vprašanje: V primeru, da je šlo za eno osebo, prosimo povejte starost te osebe:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 0
-8 ne vem 6
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 917
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 78

Neveljavni odgovori: 923

Minimum: 12

Maksimum: 92

Aritmetična sredina: 37.538

Standardni odklon: 15.979

Vrednosti spremenljivk: od 12 do 92

 

ID: V1 Oznaka: V1. Ali vi osebno uporabljate mobilni telefon? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Ali vi osebno uporabljate mobilni telefon?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 971
2 ne 28
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 



132

ID: V2 Oznaka: V2. Ali je mobilni telefon, ki ga najpogosteje uporabljate ... Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo
mobilni telefon (V1 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali je mobilni telefon, ki ga najpogosteje uporabljate ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 pametni telefon oz. smartphone 814

2 telefon, ki omogoèa samo osnovne
funkcije 155

-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 969

Neveljavni odgovori: 32

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V3 Oznaka: V3. Ali imate vi ali kdo drug izmed èlanov vašega gospodinjstva dostop do interneta?
Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Ali imate vi ali kdo drug izmed članov vašega gospodinjstva dostop do interneta? Upoštevajte
tudi dostop prek mobilnega telefona, brezžični dostop ter dostop prek drugih naprav. Ni pomembno, da internet tudi
uporabljate.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 897
2 ne 101
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: V4 Oznaka: V4. Kdaj ste nazadnje uporabljali internet?

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste nazadnje uporabljali internet? Upoštevajte uporabo interneta prek računalnika,
mobilnega telefona ali druge naprave.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1 - v zadnjih 3 mesecih 802
2 2 - pred 3 meseci do 1 leta 13
3 3 - pred veè kot 1 letom 13
4 4 - še nikoli 169
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 2
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V5a Oznaka: V5a. Kako pogosto ste uporabljali internet: Na namiznem ali prenosnem raèunalniku.
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na lestvici, kjer 1 pomeni »nikoli« in 6 »večkrat na dan«, ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih do interneta dostopali na naslednjih napravah? Na namiznem ali prenosnem
računalniku.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 129
2 manj kot enkrat na mesec 54
3 vsaj enkrat na mesec 67
4 vsaj enkrat na teden 130
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 192
6 veèkrat na dan 228
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V5b Oznaka: V5b. Kako pogosto ste uporabljali internet: Na mobilnem telefonu. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na lestvici, kjer 1 pomeni »nikoli« in 6 »večkrat na dan«, ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih do interneta dostopali na naslednjih napravah? Na mobilnem telefonu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 38
2 manj kot enkrat na mesec 12
3 vsaj enkrat na mesec 10
4 vsaj enkrat na teden 38
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 153
6 veèkrat na dan 551
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 802

Neveljavni odgovori: 199

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V5c Oznaka: V5c. Kako pogosto ste uporabljali internet: Na tabliènem raèunalniku. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na lestvici, kjer 1 pomeni »nikoli« in 6 »večkrat na dan«, ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih do interneta dostopali na naslednjih napravah? Na tabličnem računalniku.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 534
2 manj kot enkrat na mesec 54
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3 vsaj enkrat na mesec 39
4 vsaj enkrat na teden 52
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 52
6 veèkrat na dan 60
-9 b.o. 5
-8 (ne vem) 2
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 791

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V5d Oznaka: V5d. Kako pogosto ste uporabljali internet: Na pametnem televizorju oz. "smart TV".
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na lestvici, kjer 1 pomeni »nikoli« in 6 »večkrat na dan«, ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih do interneta dostopali na naslednjih napravah? Na pametnem televizorju oz.
"smart TV".

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 480
2 manj kot enkrat na mesec 67
3 vsaj enkrat na mesec 47
4 vsaj enkrat na teden 76
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 72
6 veèkrat na dan 53
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 3
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 795

Neveljavni odgovori: 206

Minimum: 1
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Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V5e Oznaka: V5e. Kako pogosto ste uporabljali internet: Na kakšni drugi napravi Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na lestvici, kjer 1 pomeni »nikoli« in 6 »večkrat na dan«, ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih do interneta dostopali na naslednjih napravah? Na kakšni drugi napravi kot
na primer na igralni konzoli, elektronskem bralniku ali na pametni uri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 658
2 manj kot enkrat na mesec 38
3 vsaj enkrat na mesec 22
4 vsaj enkrat na teden 31
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 20
6 veèkrat na dan 22
-9 b.o. 5
-8 (ne vem) 2
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 791

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V6 Oznaka: V6. Kako verjetno boste v naslednjih 12 mesecih zaèeli uporabljati internet za zasebne
namene? Odgovarjajo neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4).

Dobesedno vprašanje: Kako verjetno boste v naslednjih 12 mesecih začeli uporabljati internet za zasebne namene?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo verjetno da 3
2 verjetno da 8
3 morda da, morda ne 20
4 verjetno ne 17
5 zelo verjetno ne 144
-9 b.o. 0
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-8 (ne vem) 2
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 802
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 192

Neveljavni odgovori: 809

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V7 Oznaka: V7. Ali poznate koga, ki bi na internetu lahko opravil kaj namesto vas, èe bi to potrebovali?
Odgovarjajo neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje se včasih obrnejo na druge, da namesto njih za zasebne namene kaj opravijo
na internetu, na primer pošljejo elektronsko pošto, poiščejo informacije, opravijo spletni nakup in podobno. Ali
poznate koga, ki bi v tem trenutku na internetu lahko opravil kaj namesto vas, če bi to potrebovali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 137
2 ne 56
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 802
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 193

Neveljavni odgovori: 808

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V8a Oznaka: V8a. Na koliko razliènih oseb bi se lahko obrnili? Odgovarjajo neuporabniki in nekdanji
uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na koliko različnih oseb bi se lahko obrnili, da bi na internetu opravile kaj namesto vas?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
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-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 0
-8 ne vem 2
-5 Prazna enota 0
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 135

Neveljavni odgovori: 866

Minimum: 1

Maksimum: 10

Aritmetična sredina: 2.496

Standardni odklon: 1.812

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: V8b Oznaka: V8b. Na koga bi se pri NAJVERJETNEJE obrnili? Odgovarjajo neuporabniki in nekdanji
uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Na koga od spodaj navedenih bi se pri tem NAJVERJETNEJE obrnili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 na partnerja / partnerko oz. moža /
ženo 18

2 na mamo / oèeta 1
3 na hèerko / sina 77
4 na vnuka / vnukinjo 19
5 na brata / sestro 5

6 na zeta / snaho (na hèerkinega moža
/ sinovo ženo) 7

7 na prijatelja / prijateljico 4
8 na soseda / sosedo 4
9 na katero drugo osebo; katero? 2
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
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-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 137

Neveljavni odgovori: 864

Minimum: 1

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V9a Oznaka: V9a. Ste se za zasebne name: Pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? Odgovarjajo
neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil
kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Pošiljali ali prejemali elektronsko pošto?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 33
2 ne 103
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 136

Neveljavni odgovori: 865

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9b Oznaka: V9b. Ste se za zasebne name: Uporabljali spletna socialna omrežja? Odgovarjajo neuporabniki
in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil kaj na
internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Uporabljali spletna socialna omrežja (npr. Facebook, Twitter, Instagram)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 2



140

2 ne 134
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 136

Neveljavni odgovori: 865

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9c Oznaka: V9c. Ste se za zasebne name: Iskali informacije o izdelkih in storitvah? Odgovarjajo
neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil
kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Iskali informacije o izdelkih ali storitvah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 44
2 ne 92
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 136

Neveljavni odgovori: 865

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: V9d Oznaka: V9d. Ste se za zasebne name: Naroèili ali kupili izdelke oz. storitve? Odgovarjajo neuporabniki
in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil kaj na
internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Naročili ali kupili izdelke oz. storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 30
2 ne 106
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 136

Neveljavni odgovori: 865

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9e Oznaka: V9e. Ste se za zasebne name: Uporabljali banène storitve? Odgovarjajo neuporabniki in
nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil kaj na internetu
(V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Uporabljali bančne storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 22
2 ne 114
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 136
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Neveljavni odgovori: 865

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9f Oznaka: V9f. Ste se za zasebne name: Rezervirali oz. kupili letalske karte, prenoèišèe, potovanje?
Odgovarjajo neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi
za njih opravil kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Rezervirali oz. kupili letalske karte, prevoz, prenočišče, potovanje in
podobno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 6
2 ne 130
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 136

Neveljavni odgovori: 865

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9g Oznaka: V9g. Ste se za zasebne name: Uporabljali spletne storitve javnega sektorja? Odgovarjajo
neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil
kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Uporabljali spletne storitve javnega sektorja kot na primer zVem, eDavki,
eUprava, kvalificirano digitalno potrdilo ali smsPASS?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 23
2 ne 112
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 1
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-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 135

Neveljavni odgovori: 866

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9h Oznaka: V9h. Ste se za zasebne name: Iskali informacije, povezane z zdravjem? Odgovarjajo
neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil
kaj na internetu (V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Iskali informacije, povezane z zdravjem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 40
2 ne 95
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 135

Neveljavni odgovori: 866

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V9i Oznaka: V9i. Ste se za zasebne name: Opravili katero drugo aktivnost? Odgovarjajo neuporabniki in
nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo le tisti, ki poznajo koga, da bi za njih opravil kaj na internetu
(V7 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na
internetu opravili naslednje aktivnosti? Opravili še katero drugo aktivnost, katero?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 3
2 ne 131
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 2
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 858
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 134

Neveljavni odgovori: 867

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V10a Oznaka: V10a. Koliko razliènih oseb je na internetu opravilo kaj namesto vas? Odgovarjajo
neuporabniki in nekdanji uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi opravili vsaj eno
aktivnost pri V9 (V9a, V9b, V9c, V9d, V9e, V9f, V9g V9h, V9i = 1).

Dobesedno vprašanje: Koliko različnih oseb je v zadnjih 12 mesecih na internetu opravilo kaj namesto vas?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 0
-5 Prazna enota 0
-4 Preskok (if) 911
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 84

Neveljavni odgovori: 917

Minimum: 1

Maksimum: 5

Aritmetična sredina: 1.655
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Standardni odklon: 0.871

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V10b Oznaka: V10b. Na koga ste se NAJPOGOSTEJE obrnili? Odgovarjajo neuporabniki in nekdanji
uporabniki interneta (V4 = 2, 3, 4). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi opravili vsaj eno aktivnost pri V9 (V9a, V9b,
V9c, V9d, V9e, V9f, V9g V9h, V9i = 1).

Dobesedno vprašanje: Na koga od spodaj navedenih pa ste se pri tem NAJPOGOSTEJE obrnili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 na partnerja / partnerko oz. moža /
ženo 9

2 na mamo / oèeta 0
3 na hèerko / sina 56
4 na vnuka / vnukinjo 8
5 na brata / sestro 0

6 na zeta / snaho (na hèerkinega moža
/ sinovo ženo) 5

7 na prijatelja / prijateljico 2
8 na soseda / sosedo 2
9 na katero drugo osebo; katero? 2
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 911
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 neopredeljen pri V7 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 84

Neveljavni odgovori: 917

Minimum: 1

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V11a Oznaka: V11a. Kako pogosto ste na internetu: brali novice? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v
zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... brali novice?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 nikoli 58
2 manj kot enkrat na mesec 24
3 vsaj enkrat na mesec 38
4 vsaj enkrat na teden 123
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 323
6 veèkrat na dan 234
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11b Oznaka: V11b. Kako pogosto ste na internetu: iskali informacije o dogodkih? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... iskali informacije o dogodkih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 57
2 manj kot enkrat na mesec 37
3 vsaj enkrat na mesec 63
4 vsaj enkrat na teden 221
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 296
6 veèkrat na dan 126
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800
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Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11c Oznaka: V11c. Kako pogosto ste na internetu: javno, brez omejitev, delili fotografije, videoposnetke,
glasbo ali tekste, ki ste jih ustvarili sami? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... javno, brez omejitev, delili fotografije,
videoposnetke, glasbo ali tekste, ki ste jih ustvarili sami?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 390
2 manj kot enkrat na mesec 148
3 vsaj enkrat na mesec 106
4 vsaj enkrat na teden 77
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 49
6 veèkrat na dan 26
-9 b.o. 4
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 796

Neveljavni odgovori: 205

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11d Oznaka: V11d. Kako pogosto ste na internetu: objavljali mnenja o družbenih ali politiènih temah?
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... objavljali mnenja o družbenih ali političnih
temah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 631
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2 manj kot enkrat na mesec 81
3 vsaj enkrat na mesec 34
4 vsaj enkrat na teden 27
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 15
6 veèkrat na dan 9
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 2
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 797

Neveljavni odgovori: 204

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11e Oznaka: V11e. Kako pogosto ste na internetu: naroèili ali kupili izdelke oz. storitve? Odgovarjajo tisti,
ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... naročili ali kupili izdelke oz. storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 204
2 manj kot enkrat na mesec 240
3 vsaj enkrat na mesec 271
4 vsaj enkrat na teden 59
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 18
6 veèkrat na dan 8
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201
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Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11f Oznaka: V11f. Kako pogosto ste na internetu: uporabljali banène storitve? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... uporabljali bančne storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 209
2 manj kot enkrat na mesec 33
3 vsaj enkrat na mesec 231
4 vsaj enkrat na teden 231
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 63
6 veèkrat na dan 33
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11g Oznaka: V11g. Kako pogosto ste na internetu: iskali informacije o izdelkih ali storitvah? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... iskali informacije o izdelkih ali storitvah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 85
2 manj kot enkrat na mesec 47
3 vsaj enkrat na mesec 171
4 vsaj enkrat na teden 281
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5 vsak dan ali skoraj vsak dan 149
6 veèkrat na dan 66
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 799

Neveljavni odgovori: 202

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11h Oznaka: V11h. Kako pogosto ste na internetu: rezervirali oz. kupili letalske karte, prenoèišèe,
potovanje? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... rezervirali oz. kupili letalske karte, prevoz,
prenočišče, potovanje in podobno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 372
2 manj kot enkrat na mesec 317
3 vsaj enkrat na mesec 73
4 vsaj enkrat na teden 21
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 10
6 veèkrat na dan 4
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 3
-7 (zavrnil) 0
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 797

Neveljavni odgovori: 204

Minimum: 1

Maksimum: 6
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V11i Oznaka: V11i. Kako pogosto ste na internetu: uporabljali spletne storitve javnega sektorja?
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za
zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri drugi napravi, uporabljali internet
za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... uporabljali spletne storitve javnega sektorja
kot na primer zVem, eDavki, eUprava, kvalificirano digitalno potrdilo ali smsPASS?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 270
2 manj kot enkrat na mesec 235
3 vsaj enkrat na mesec 177
4 vsaj enkrat na teden 78
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 29
6 veèkrat na dan 10
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 799

Neveljavni odgovori: 202

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12a Oznaka: V12a. Kako pogosto ste na internetu: igrali igre? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v
zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... igrali igre?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 463
2 manj kot enkrat na mesec 94
3 vsaj enkrat na mesec 44
4 vsaj enkrat na teden 87
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 71
6 veèkrat na dan 42
-9 b.o. 0
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-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12b Oznaka: V12b. Kako pogosto ste na internetu: gledali ali prenašali TV programe ali filme?
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... gledali ali prenašali TV programe ali filme?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 389
2 manj kot enkrat na mesec 113
3 vsaj enkrat na mesec 85
4 vsaj enkrat na teden 107
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 84
6 veèkrat na dan 23
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12c Oznaka: V12c. Kako pogosto ste na internetu: poslušali glasbo? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... poslušali glasbo?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 176
2 manj kot enkrat na mesec 77
3 vsaj enkrat na mesec 91
4 vsaj enkrat na teden 164
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 181
6 veèkrat na dan 112
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12d Oznaka: V12d. Kako pogosto ste na internetu: iskali informacije povezane z zdravjem? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... iskali informacije, povezane z zdravjem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 120
2 manj kot enkrat na mesec 173
3 vsaj enkrat na mesec 260
4 vsaj enkrat na teden 183
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 48
6 veèkrat na dan 17
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200
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Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12e Oznaka: V12e. Kako pogosto ste na internetu: pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... pošiljali ali prejemali elektronsko pošto?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 73
2 manj kot enkrat na mesec 40
3 vsaj enkrat na mesec 71
4 vsaj enkrat na teden 139
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 252
6 veèkrat na dan 225
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12f Oznaka: V12f. Kako pogosto ste na internetu: opravljali klice ali video klice? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... opravljali klice ali video klice (npr. Skype,
Viber, FaceTime)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 212
2 manj kot enkrat na mesec 107
3 vsaj enkrat na mesec 91
4 vsaj enkrat na teden 148
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 144
6 veèkrat na dan 97



155

-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 799

Neveljavni odgovori: 202

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V12g Oznaka: V12g. Kako pogosto ste na internetu: uporabljali spletna socialna omrežja? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... uporabljali spletna socialna omrežja (npr.
Facebook, Twitter, Instagram)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 209
2 manj kot enkrat na mesec 26
3 vsaj enkrat na mesec 34
4 vsaj enkrat na teden 99
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 209
6 veèkrat na dan 224
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 



156

ID: V12h Oznaka: V12h. Kako pogosto ste na internetu: pošiljali sporoèila? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah ... pošiljali sporočila (npr. Facebook Messanger,
Viber, WhatsApp)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 167
2 manj kot enkrat na mesec 40
3 vsaj enkrat na mesec 56
4 vsaj enkrat na teden 102
5 vsak dan ali skoraj vsak dan 199
6 veèkrat na dan 237
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13a Oznaka: V13a. Znate odpreti datoteke, ki ste jih prenesli s spleta. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Znate odpreti datoteke, ki ste jih prenesli s
spleta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 84
2 pretežno ne drži 18
3 niti ne drži niti drži 21
4 pretežno drži 123
5 povsem drži 545

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 9

-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
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-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13b Oznaka: V13b. Znate prenesti oz. shraniti sliko, ki jo najdete na spletu. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Znate prenesti oz. shraniti sliko, ki jo najdete na
spletu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 92
2 pretežno ne drži 16
3 niti ne drži niti drži 14
4 pretežno drži 105
5 povsem drži 568

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 5

-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: V13c Oznaka: V13c. Znate uporabljati tipke za bližnjice. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3
mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Znate uporabljati tipke za bližnjice (npr. CTRL-C
za kopiranje, CTRL-S za shranjevanje).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 115
2 pretežno ne drži 19
3 niti ne drži niti drži 34
4 pretežno drži 102
5 povsem drži 519

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 12

-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13d Oznaka: V13d. Znate odpreti nov zavihek v spletnem brskalniku. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Znate odpreti nov zavihek v spletnem
brskalniku.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 76
2 pretežno ne drži 16
3 niti ne drži niti drži 23
4 pretežno drži 80
5 povsem drži 596
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6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 8

-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 799

Neveljavni odgovori: 202

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13e Oznaka: V13e. Znate dodati spletno stran med priljubljene zaznamke. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Znate dodati spletno stran med priljubljene
zaznamke.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 103
2 pretežno ne drži 16
3 niti ne drži niti drži 37
4 pretežno drži 84
5 povsem drži 550

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 9

-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 799

Neveljavni odgovori: 202

Minimum: 1
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Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13f Oznaka: V13f. Pri iskanju na spletu se težko odloèite, katere kljuène besede je najbolje uporabiti.
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Pri iskanju na spletu se težko odločite, katere
ključne besede je najbolje uporabiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 373
2 pretežno ne drži 125
3 niti ne drži niti drži 104
4 pretežno drži 91
5 povsem drži 96

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 11

-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13g Oznaka: V13g. S težavo ponovno najdete spletno stran, ki ste jo že obiskali. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. S težavo ponovno najdete spletno stran, ki ste
jo že obiskali.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 458
2 pretežno ne drži 125
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3 niti ne drži niti drži 67
4 pretežno drži 79
5 povsem drži 62

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 7

-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 798

Neveljavni odgovori: 203

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13h Oznaka: V13h. Iskanje informacij na spletu vas utrudi. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v
zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Iskanje informacij na spletu vas utrudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 398
2 pretežno ne drži 144
3 niti ne drži niti drži 136
4 pretežno drži 67
5 povsem drži 50

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 4

-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 799
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Neveljavni odgovori: 202

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13i Oznaka: V13i. Vèasih se znajdete na spletni strani, ne da bi vedeli, kako ste prišli tja. Odgovarjajo tisti,
ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Včasih se znajdete na spletni strani, ne da bi
vedeli, kako ste prišli tja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 408
2 pretežno ne drži 142
3 niti ne drži niti drži 90
4 pretežno drži 76
5 povsem drži 79

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 5

-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 800

Neveljavni odgovori: 201

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V13j Oznaka: V13j. Na mnogih spletnih straneh se zmedete. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v
zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni telefon
ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo naslednje trditve. Če niste
prepričani, ali razumete vsebino posamezne trditve, nam to povejte. Na mnogih spletnih straneh se zmedete.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 481
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2 pretežno ne drži 144
3 niti ne drži niti drži 75
4 pretežno drži 52
5 povsem drži 38

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 7

-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 797

Neveljavni odgovori: 204

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14a Oznaka: V14a. Veste, katere informacije smete in katerih ne smete deliti na spletu. Odgovarjajo tisti, ki
so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Veste, katere informacije
smete in katerih ne smete deliti na spletu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 27
2 pretežno ne drži 14
3 niti ne drži niti drži 28
4 pretežno drži 197
5 povsem drži 503

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 27

-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 3
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 796
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Neveljavni odgovori: 205

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14b Oznaka: V14b. Veste, kdaj smete in kdaj ne smete deliti informacij na spletu. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Veste, kdaj smete in kdaj
ne smete deliti informacij na spletu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 30
2 pretežno ne drži 15
3 niti ne drži niti drži 35
4 pretežno drži 186
5 povsem drži 496

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 34

-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 3
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 796

Neveljavni odgovori: 205

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14c Oznaka: V14c. Na spletu ste pazljivi, da so vaši komentarji in vedenje primerni. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Na spletu ste pazljivi, da so
vaši komentarji in vedenje primerni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 23
2 pretežno ne drži 9
3 niti ne drži niti drži 27
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4 pretežno drži 137
5 povsem drži 553

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 39

-9 b.o. 5
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 9
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 788

Neveljavni odgovori: 213

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14d Oznaka: V14d. Znate nastaviti, kdo ima dostop do vaših vsebin na spletu. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Znate nastaviti, kdo ima
dostop do vaših vsebin na spletu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 98
2 pretežno ne drži 24
3 niti ne drži niti drži 53
4 pretežno drži 139
5 povsem drži 445

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 32

-9 b.o. 4
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 7
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 791

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1
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Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14e Oznaka: V14e. Iz vaših seznamov stikov znate odstraniti prijatelja Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Iz vaših seznamov stikov
znate odstraniti prijatelja (npr. v spletnih socialnih omrežjih, v e-pošti).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 59
2 pretežno ne drži 18
3 niti ne drži niti drži 39
4 pretežno drži 94
5 povsem drži 549

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 30

-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 10
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 789

Neveljavni odgovori: 212

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14f Oznaka: V14f. Iz obstojeèih slik, glasbe ali videov na spletu, znate ustvariti novo vsebino.
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Iz obstoječih slik, glasbe ali
videov na spletu, znate ustvariti novo vsebino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 224
2 pretežno ne drži 52
3 niti ne drži niti drži 90
4 pretežno drži 118
5 povsem drži 277
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6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 29

-9 b.o. 5
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 7
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790

Neveljavni odgovori: 211

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14g Oznaka: V14g Znate preoblikovati spletne vsebine, ki so jih ustvarili drugi. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Znate preoblikovati spletne
vsebine, ki so jih ustvarili drugi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 335
2 pretežno ne drži 79
3 niti ne drži niti drži 111
4 pretežno drži 93
5 povsem drži 134

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 34

-9 b.o. 7
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 9
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Neveljavni odgovori: 215

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: V141h Oznaka: V14h Znate postaviti spletno stran. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3
mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Znate postaviti spletno
stran.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 423
2 pretežno ne drži 96
3 niti ne drži niti drži 69
4 pretežno drži 68
5 povsem drži 114

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 21

-9 b.o. 5
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 6
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 791

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14i Oznaka: V14i. Poznate razliène vrste avtorsko-pravnih licenc za spletne vsebine. Odgovarjajo tisti, ki
so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Poznate različne vrste
avtorsko-pravnih licenc za spletne vsebine.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 358
2 pretežno ne drži 92
3 niti ne drži niti drži 108
4 pretežno drži 99
5 povsem drži 108

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 25

-9 b.o. 6
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-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 6
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790

Neveljavni odgovori: 211

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14j Oznaka: V14j. Video vsebine, ki ste jih sami ustvarili, znate objaviti na spletu. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Video vsebine, ki ste jih
sami ustvarili, znate objaviti na spletu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 211
2 pretežno ne drži 37
3 niti ne drži niti drži 61
4 pretežno drži 121
5 povsem drži 334

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 27

-9 b.o. 4
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 7
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 791

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: V14k Oznaka: V14k. Na mobilno napravo znate prenesti in namestiti aplikacijo. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo le tisti, ki so pri V2 označili, da uporabljajo pametni
telefon (V2 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Na mobilno napravo znate
prenesti in namestiti aplikacijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 75
2 pretežno ne drži 18
3 niti ne drži niti drži 32
4 pretežno drži 98
5 povsem drži 529

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 0

-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 7
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 236
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 752

Neveljavni odgovori: 249

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14l Oznaka: V14l. Veste, kako spremljati stroške uporabe mobilnih aplikacij. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo le tisti, ki so pri V2 označili, da uporabljajo pametni
telefon (V2 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Veste, kako spremljati
stroške uporabe mobilnih aplikacij.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 103
2 pretežno ne drži 30
3 niti ne drži niti drži 50
4 pretežno drži 135
5 povsem drži 433

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 0

-9 b.o. 1
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-8 (ne vem) 8
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 236
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 751

Neveljavni odgovori: 250

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V14m Oznaka: V14m. Z mobilne naprave znate odstraniti aplikacijo. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo le tisti, ki so pri V2 označili, da uporabljajo pametni telefon (V2 =
1).

Dobesedno vprašanje: Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. Z mobilne naprave znate
odstraniti aplikacijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 61
2 pretežno ne drži 17
3 niti ne drži niti drži 23
4 pretežno drži 90
5 povsem drži 560

6 Ne razumem, na kaj se trditev
nanaša. 0

-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 8
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 236
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 751

Neveljavni odgovori: 250

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: V15a Oznaka: V15a. Ste namesto nekoga drugega: pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... pošiljali ali
prejemali elektronsko pošto?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 263
2 ne 534
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 3
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 797

Neveljavni odgovori: 204

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15b Oznaka: V15b. Ste namesto nekoga drugega: uporabljali spletna socialna omrežja (npr. Facebook,
Twitter, Instagram)? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... uporabljali
spletna socialna omrežja (npr. Facebook, Twitter, Instagram)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 107
2 ne 687
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 4
-7 (zavrnil) 3
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 794

Neveljavni odgovori: 207
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Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15c Oznaka: V15c. Ste namesto nekoga drugega: iskali informacije o izdelkih in storitvah? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... iskali
informacije o izdelkih ali storitvah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 362
2 ne 433
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 5
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 795

Neveljavni odgovori: 206

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15d Oznaka: V15d. Ste namesto nekoga drugega: naroèili ali kupili izdelke oz. storitve? Odgovarjajo tisti,
ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... naročili ali
kupili izdelke oz. storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 293
2 ne 503
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 5
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
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-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 796

Neveljavni odgovori: 205

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15e Oznaka: V15e. Ste namesto nekoga drugega: uporabljali banène storitve? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... uporabljali
bančne storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 134
2 ne 660
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 4
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 794

Neveljavni odgovori: 207

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15f Oznaka: V15f. Ste namesto nekoga drugega: rezervirali oz. kupili letalske karte, prenoèišèe,
potovanje in podobno? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... rezervirali
oz. kupili letalske karte, prevoz, prenočišče, potovanje in podobno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 117
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2 ne 678
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 5
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 795

Neveljavni odgovori: 206

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15g Oznaka: V15g. Ste namesto nekoga drugega: uporabljali spletne storitve javnega sektorja?
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... uporabljali
spletne storitve javnega sektorja kot na primer zVem, eDavki, eUprava, kvalificirano digitalno potrdilo ali smsPASS?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 138
2 ne 657
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 4
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 795

Neveljavni odgovori: 206

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15h Oznaka: V15h. Ste namesto nekoga drugega: iskali informacije, povezane z zdravjem? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).
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Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... iskali
informacije povezane z zdravjem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 250
2 ne 544
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 5
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 794

Neveljavni odgovori: 207

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V15i Oznaka: V15i. Ste namesto nekoga drugega: opravili še katero drugo aktivnost, katero? Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za zasebne
namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne
upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega ... opravili še
katero drugo aktivnost?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 18
2 ne 746
-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 33
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 764

Neveljavni odgovori: 237

Minimum: 1
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Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V16a Oznaka: V16a. Za koliko razliènih oseb ste kaj opravili na internetu? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo samo tisti, ki so drugim opravili vsaj eno aktivnost (V15a, V15b,
V15c, V15d, V15e, V15f, V15g, V15h, V15i = 1).

Dobesedno vprašanje: Za koliko različnih oseb ste v zadnjih 12 mesecih kaj opravili na internetu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 16
-7 (zavrnil) 15
-5 Prazna enota 0
-4 Preskok (if) 557
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 408

Neveljavni odgovori: 593

Minimum: 1

Maksimum: 20

Aritmetična sredina: 2.816

Standardni odklon: 2.659

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 20

 

ID: V16b Oznaka: V16b. Za koga ste NAJPOGOSTEJE kaj opravili na internetu? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo samo tisti, ki so drugim opravili vsaj eno aktivnost
(V15a, V15b, V15c, V15d, V15e, V15f, V15g, V15h, V15i = 1).

Dobesedno vprašanje: Za koga od spodaj navedenih pa ste NAJPOGOSTEJE kaj opravili na internetu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 za partnerja / partnerko oz. moža /
ženo 118

2 za mamo / oèeta 180
3 za hèerko / sina 30
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4 za vnuka / vnukinjo 1
5 za brata / sestro 5

6 za zeta / snaho (za hèerkinega moža /
sinovo ženo) 1

7 za prijatelja / prijateljico 34
8 za soseda / sosedo 9
9 za katero drugo osebo; katero? 43
-9 b.o. 1
-8 (ne vem) 3
-7 (zavrnil) 15
-4 Preskok (if) 557
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 421

Neveljavni odgovori: 580

Minimum: 1

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V17 Oznaka: V17. Ali ste se vi v zadnjih 12 mesecih obrnili na koga, da je na internetu opravil kaj namesto
vas? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sedaj pa nas zanima še, ali ste se vi sami za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili
na koga, da je na internetu opravil kaj namesto vas?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 275
2 ne 517
-9 b.o. 3
-8 ne vem 5
-7 zavrnil 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 792

Neveljavni odgovori: 209

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: V18a Oznaka: V18a. So drugi namesto vas: pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto
njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... pošiljali ali prejemali
elektronsko pošto?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 67
2 ne 208
-9 b.o. 0
-8 ne vem 0
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 275

Neveljavni odgovori: 726

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18b Oznaka: V18b. So drugi namesto vas: uporabljali spletna socialna omrežja (npr. Facebook, Twitter,
Instagram)? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so
drugi kaj opravili na internetu namesto njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... uporabljali spletna socialna
omrežja (npr. Facebook, Twitter, Instagram)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 25
2 ne 250
-9 b.o. 0
-8 ne vem 0
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 275

Neveljavni odgovori: 726
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Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18c Oznaka: V18c. So drugi namesto vas: iskali informacije o izdelkih in storitvah? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto
njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... iskali informacije o izdelkih ali
storitvah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 144
2 ne 130
-9 b.o. 0
-8 ne vem 1
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 274

Neveljavni odgovori: 727

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18d Oznaka: V18d. So drugi namesto vas: naroèili ali kupili izdelke oz. storitve? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto
njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... naročili ali kupili izdelke oz.
storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 136
2 ne 137
-9 b.o. 1
-8 ne vem 1
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 273

Neveljavni odgovori: 728

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18e Oznaka: V18e. So drugi namesto vas: uporabljali banène storitve? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto njih (V17 =
1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... uporabljali bančne storitve?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 66
2 ne 207
-9 b.o. 1
-8 ne vem 1
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 273

Neveljavni odgovori: 728

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18f Oznaka: V18f. So drugi namesto vas: rezervirali oz. kupili letalske karte, prenoèišèe, potovanje in
podobno? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so
drugi kaj opravili na internetu namesto njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... rezervirali oz. kupili letalske
karte, prevoz, prenočišče, potovanje in podobno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 63
2 ne 210
-9 b.o. 1
-8 ne vem 1
-7 zavrnil 0
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-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 273

Neveljavni odgovori: 728

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18g Oznaka: V18g. So drugi namesto vas: uporabljali spletne storitve javnega sektorja? Odgovarjajo tisti,
ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu
namesto njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... uporabljali spletne storitve
javnega sektorja kot na primer zVem, eDavki, eUprava, kvalificirano digitalno potrdilo ali smsPASS?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 52
2 ne 220
-9 b.o. 1
-8 ne vem 2
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 272

Neveljavni odgovori: 729

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18h Oznaka: V18h. So drugi namesto vas: iskali informacije, povezane z zdravjem? Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto
njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... iskali informacije, povezane z
zdravjem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 60
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2 ne 213
-9 b.o. 1
-8 ne vem 1
-7 zavrnil 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 273

Neveljavni odgovori: 728

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V18i Oznaka: V18i. So drugi namesto vas: opravili še katero drugo aktivnost, katero? Odgovarjajo tisti, ki
so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu
namesto njih (V17 = 1).

Dobesedno vprašanje: Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas ... opravili še katero drugo
aktivnost?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 21
2 ne 246
-9 b.o. 1
-8 ne vem 6
-7 zavrnil 1
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 267

Neveljavni odgovori: 734

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: V19a Oznaka: V19a. Koliko razliènih oseb je opravljalo storitev za vas? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto njih (V17 =
1).
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Dobesedno vprašanje: Koliko različnih oseb je v zadnjih 12 mesecih na internetu opravilo kaj namesto vas?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 1
-7 (zavrnil) 4
-5 Prazna enota 0
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 270

Neveljavni odgovori: 731

Minimum: 1

Maksimum: 5

Aritmetična sredina: 1.459

Standardni odklon: 0.783

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: V19b Oznaka: V19b. Na koga ste se pri tem NAJPOGOSTEJE obrnili? Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1). Odgovarjajo tisti, katerim so drugi kaj opravili na internetu namesto njih (V17 =
1).

Dobesedno vprašanje: Na koga od spodaj navedenih pa ste se pri tem NAJPOGOSTEJE obrnili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 na partnerja / partnerko oz. moža /
ženo 88

2 na mamo / oèeta 12
3 na hèerko / sina 103
4 na vnuka / vnukinjo 9
5 na brata / sestro 10

6 na zeta / snaho (na hèerkinega moža
/ sinovo ženo) 8

7 na prijatelja / prijateljico 28
8 na soseda / sosedo 1
9 na katero drugo osebo; katero? 15
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-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 0
-7 (zavrnil) 1
-4 Preskok (if) 722
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 274

Neveljavni odgovori: 727

Minimum: 1

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: V20a Oznaka: V20a. Z nakupovanjem izdelkov ali storitev na internetu ste prihranili denar. Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Z nakupovanjem izdelkov ali
storitev na internetu ste prihranili denar.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 110
2 pretežno ne drži 61
3 niti ne drži niti drži 98
4 pretežno drži 198
5 povsem drži 199
6 aktivnosti nisem opravljal 120
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 10
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Neveljavni odgovori: 215

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: V20b Oznaka: V20b. Na internetu ste našli informacije in storitve, ki so izboljšale vaš finanèni položaj.
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Na internetu ste našli informacije in
storitve, ki so izboljšale vaš finančni položaj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 252
2 pretežno ne drži 92
3 niti ne drži niti drži 136
4 pretežno drži 96
5 povsem drži 70
6 aktivnosti nisem opravljal 139
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 9
-7 (zavrnil) 6
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 785

Neveljavni odgovori: 216

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20c Oznaka: V20c. Na internetu ste izvedeli nekaj novega o svojem narodu. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Na internetu ste izvedeli nekaj
novega o svojem narodu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 217
2 pretežno ne drži 90
3 niti ne drži niti drži 128
4 pretežno drži 145
5 povsem drži 66
6 aktivnosti nisem opravljal 140
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 9
-7 (zavrnil) 5
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-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Neveljavni odgovori: 215

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20d Oznaka: V20d. Na internetu ste našli ljudi podobne starosti, s katerimi imate skupne interese.
Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Na internetu ste našli ljudi podobne
starosti, s katerimi imate skupne interese.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 269
2 pretežno ne drži 88
3 niti ne drži niti drži 78
4 pretežno drži 115
5 povsem drži 104
6 aktivnosti nisem opravljal 132
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 9
-7 (zavrnil) 5
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Neveljavni odgovori: 215

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20e Oznaka: V20e. Ker uporabljate internet, imate pogostejše stike s sorodniki in prijatelji. Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).
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Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Ker uporabljate internet, imate
pogostejše stike s sorodniki in prijatelji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 183
2 pretežno ne drži 65
3 niti ne drži niti drži 99
4 pretežno drži 166
5 povsem drži 217
6 aktivnosti nisem opravljal 60
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 6
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790

Neveljavni odgovori: 211

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20f Oznaka: V20f. Postali ste èlan interesnega združenja ali društva, ki ga sicer ne bi našli. Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Postali ste član interesnega
združenja ali društva, ki ga sicer ne bi našli.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 370
2 pretežno ne drži 92
3 niti ne drži niti drži 47
4 pretežno drži 82
5 povsem drži 74
6 aktivnosti nisem opravljal 120
-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 9
-7 (zavrnil) 5
-4 Preskok (if) 195
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-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 785

Neveljavni odgovori: 216

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20g Oznaka: V20g. Na internetu ste izvedeli, da vam pripada doloèena pravica iz javnih sredstev npr.
štipendija, dodatek, nadomestilo. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Na internetu ste izvedeli, da vam
pripada določena pravica iz javnih sredstev npr. štipendija, dodatek, nadomestilo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 291
2 pretežno ne drži 80
3 niti ne drži niti drži 79
4 pretežno drži 130
5 povsem drži 115
6 aktivnosti nisem opravljal 91
-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 8
-7 (zavrnil) 5
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Neveljavni odgovori: 215

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20h Oznaka: V20h. Na internetu ste našli informacije ali nasvete, s katerimi ste sprejeli boljše odloèitve
o zdravju oz. zdravljenju. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Na internetu ste našli informacije ali
nasvete, s katerimi ste sprejeli boljše odločitve o zdravju oz. zdravljenju.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 169
2 pretežno ne drži 69
3 niti ne drži niti drži 116
4 pretežno drži 228
5 povsem drži 141
6 aktivnosti nisem opravljal 65
-9 b.o. 3
-8 (ne vem) 7
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 788

Neveljavni odgovori: 213

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20i Oznaka: V20i. Na internetu ste razširili svoje znanje. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih
3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Na internetu ste razširili svoje
znanje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 71
2 pretežno ne drži 37
3 niti ne drži niti drži 95
4 pretežno drži 248
5 povsem drži 293
6 aktivnosti nisem opravljal 46
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 7
-7 (zavrnil) 3
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 790

Neveljavni odgovori: 211

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V20j Oznaka: V20j. Zabavne vsebine na internetu so vas spravile v boljšo voljo. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v zadnjih
12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo drug. Zabavne vsebine na internetu so
vas spravile v boljšo voljo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne drži 79
2 pretežno ne drži 42
3 niti ne drži niti drži 117
4 pretežno drži 245
5 povsem drži 266
6 aktivnosti nisem opravljal 43
-9 b.o. 2
-8 (ne vem) 6
-7 (zavrnil) 2
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 792

Neveljavni odgovori: 209

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: V21a Oznaka: V21a. Algoritmi prepoznajo, da rezultati (npr. rezultati iskanja na spletu) niso popolni in se
zato samodejno popravijo. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi še nekaj kratkih trditev, ki se nanašajo na vaše poznavanje in izkušnje z različnimi
algoritmi na internetu. Algoritmi so računalniški programi, ki na internetu delujejo samodejno po vnaprej določenih
navodilih. Algoritmi prepoznajo, da rezultati (npr. rezultati iskanja na spletu) niso popolni in se zato samodejno
popravijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 drži 317
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2 ne drži 64
3 ne vem 408
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 12
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 789

Neveljavni odgovori: 212

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V21b Oznaka: V21b. Uporaba algoritmov za zagotavljanje prilagojenih vsebin lahko povzroèi, da se
vsebine, ki jih najdete, v veèini skladajo z vašimi obstojeèimi preprièanji. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi še nekaj kratkih trditev, ki se nanašajo na vaše poznavanje in izkušnje z različnimi
algoritmi na internetu. Algoritmi so računalniški programi, ki na internetu delujejo samodejno po vnaprej določenih
navodilih. Uporaba algoritmov za zagotavljanje prilagojenih vsebin lahko povzroči, da se vsebine, ki jih najdete, v
večini skladajo z vašimi obstoječimi prepričanji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 drži 353
2 ne drži 70
3 ne vem 368
-9 b.o. 2
-7 (zavrnil) 9
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 791

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V21c Oznaka: V21c. Algoritmi so neodvisni od vladne cenzure. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v
zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).
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Dobesedno vprašanje: Sledi še nekaj kratkih trditev, ki se nanašajo na vaše poznavanje in izkušnje z različnimi
algoritmi na internetu. Algoritmi so računalniški programi, ki na internetu delujejo samodejno po vnaprej določenih
navodilih. Algoritmi so neodvisni od vladne cenzure.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 drži 142
2 ne drži 150
3 ne vem 492
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 17
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 784

Neveljavni odgovori: 217

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V21d Oznaka: V21d. Algoritmi prinašajo tako priložnosti kot tveganja. Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali
internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi še nekaj kratkih trditev, ki se nanašajo na vaše poznavanje in izkušnje z različnimi
algoritmi na internetu. Algoritmi so računalniški programi, ki na internetu delujejo samodejno po vnaprej določenih
navodilih. Algoritmi prinašajo tako priložnosti kot tveganja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 drži 409
2 ne drži 36
3 ne vem 342
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 14
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 787

Neveljavni odgovori: 214

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: V21e Oznaka: V21e. V nekaterih medijskih podjetjih že uporabljajo algoritme za pisanje ponavljajoèih se
vsebin (npr. prometnih poroèil). Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi še nekaj kratkih trditev, ki se nanašajo na vaše poznavanje in izkušnje z različnimi
algoritmi na internetu. Algoritmi so računalniški programi, ki na internetu delujejo samodejno po vnaprej določenih
navodilih. V nekaterih medijskih podjetjih že uporabljajo algoritme za pisanje ponavljajočih se vsebin (npr. prometnih
poročil).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 drži 328
2 ne drži 19
3 ne vem 442
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 12
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 789

Neveljavni odgovori: 212

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V21f Oznaka: V21f. Algoritmi se uporabljajo za prilagajanje oglasov posamezniku. Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Sledi še nekaj kratkih trditev, ki se nanašajo na vaše poznavanje in izkušnje z različnimi
algoritmi na internetu. Algoritmi so računalniški programi, ki na internetu delujejo samodejno po vnaprej določenih
navodilih. Algoritmi se uporabljajo za prilagajanje oglasov posamezniku.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 drži 443
2 ne drži 20
3 ne vem 327
-9 b.o. 2
-7 (zavrnil) 10
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790
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Neveljavni odgovori: 211

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V22a Oznaka: V22a. Ali se uporablja pri razvoju algoritmov: Nosljive naprave za spremljanje in merjenje
telesnih aktivnosti Odgovarjajo tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj podatkovnih virov oziroma tehnologij, vi pa za vsakega povejte, ali
se oziroma se ne uporablja pri razvoju in pri uporabi algoritmov. Če odgovora ne veste, izberite odgovor »ne vem«.
Nosljive naprave za spremljanje in merjenje telesnih aktivnosti (npr. merilec srčnega utripa, naprava za merjenje
korakov)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 se uporablja 379
2 se ne uporablja 84
3 ne vem 333
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 5
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 796

Neveljavni odgovori: 205

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V22b Oznaka: V22b. Ali uporablja pri razvoju algoritmov: Internetni brskalniki Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj podatkovnih virov oziroma tehnologij, vi pa za vsakega povejte, ali
se oziroma se ne uporablja pri razvoju in pri uporabi algoritmov. Če odgovora ne veste, izberite odgovor »ne vem«.
Internetni brskalniki (npr. Google Chrome, Mozilla Firefox, Safari)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 se uporablja 510
2 se ne uporablja 38
3 ne vem 248
-9 b.o. 2
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
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-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 796

Neveljavni odgovori: 205

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V22c Oznaka: V22c. Ali uporablja pri razvoju algoritmov: Elektronsko plaèevanje Odgovarjajo tisti, ki so
uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj podatkovnih virov oziroma tehnologij, vi pa za vsakega povejte, ali
se oziroma se ne uporablja pri razvoju in pri uporabi algoritmov. Če odgovora ne veste, izberite odgovor »ne vem«.
Elektronsko plačevanje (npr. kreditne, debetne kartice)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 se uporablja 365
2 se ne uporablja 104
3 ne vem 328
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 797

Neveljavni odgovori: 204

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V22d Oznaka: V22d. Ali uporablja pri razvoju algoritmov: Bazne postaje za mobilne telefone Odgovarjajo
tisti, ki so uporabljali internet v zadnjih 3 mesecih (V4 = 1).

Dobesedno vprašanje: Našteli vam bomo nekaj podatkovnih virov oziroma tehnologij, vi pa za vsakega povejte, ali
se oziroma se ne uporablja pri razvoju in pri uporabi algoritmov. Če odgovora ne veste, izberite odgovor »ne vem«.
Bazne postaje za mobilne telefone

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 se uporablja 311
2 se ne uporablja 81
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3 ne vem 403
-9 b.o. 1
-7 (zavrnil) 6
-4 Preskok (if) 195
-3 neopredeljen pri V4 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 795

Neveljavni odgovori: 206

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: V23a Oznaka: V23a. Ali poznate: TOM telefon Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Radi bi vas vprašali še o vašem poznavanju izbranih organizacij, ki želijo izboljšati varno rabo
interneta. Zanima nas, katere od teh organizacij poznate in kako dobro. TOM telefon (www.e-tom.si)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 dobro poznam 75
2 delno poznam 162
3 ne poznam, vendar sem že slišal 204
4 ne poznam 544
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 12
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 985

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V23b Oznaka: V23b. Ali poznate: Arnes

Dobesedno vprašanje: Radi bi vas vprašali še o vašem poznavanju izbranih organizacij, ki želijo izboljšati varno rabo
interneta. Zanima nas, katere od teh organizacij poznate in kako dobro. Arnes (www.arnes.si)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 dobro poznam 135
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2 delno poznam 210
3 ne poznam, vendar sem že slišal 190
4 ne poznam 451
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 12
-7 (zavrnil) 3
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 986

Neveljavni odgovori: 15

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V23c Oznaka: V23c. Ali poznate: Safe.si

Dobesedno vprašanje: Radi bi vas vprašali še o vašem poznavanju izbranih organizacij, ki želijo izboljšati varno rabo
interneta. Zanima nas, katere od teh organizacij poznate in kako dobro. Safe.si (www.safe.si)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 dobro poznam 39
2 delno poznam 87
3 ne poznam, vendar sem že slišal 128
4 ne poznam 730
-9 b.o. 0
-8 (ne vem) 13
-7 (zavrnil) 4
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 984

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: V23d Oznaka: V23d. Ali poznate: Spletno oko

Dobesedno vprašanje: Radi bi vas vprašali še o vašem poznavanju izbranih organizacij, ki želijo izboljšati varno rabo
interneta. Zanima nas, katere od teh organizacij poznate in kako dobro. Spletno oko (www.spletno-oko.si)
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 dobro poznam 18
2 delno poznam 73
3 ne poznam, vendar sem že slišal 135
4 ne poznam 751
-9 b.o. 5
-8 (ne vem) 14
-7 (zavrnil) 5
-4 Preskok (if) 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 977

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D1 Oznaka: D1. Spol:

Dobesedno vprašanje: Spol

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moški 455
2 ženski 546
-9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: D2 Oznaka: D2. Leto rojstva:

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste bili rojeni? Prosimo, vpišite leto rojstva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem
-98 Zavrnil
-97 Neustrezno
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-9 b.o.
-5 Prazna enota
-4 Naknadno vprašanje
-3 Prekinjeno
-2 Preskok (if)
-1 Ni odgovoril

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1923

Maksimum: 2004

Aritmetična sredina: 1969.544

Standardni odklon: 18.28

Vrednosti spremenljivk: od 1923 do 2004

 

ID: D3 Oznaka: D3. Trajanje šolanja:

Dobesedno vprašanje: Koliko let je trajalo vaše šolanje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 6
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 2

Maksimum: 23

Aritmetična sredina: 13.012

Standardni odklon: 3.355

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 23
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ID: D4 Oznaka: D4. Zadnja šola, ki ste jo konèali, redno ali izredno:

Dobesedno vprašanje: Označite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 brez šolske izobrazbe 3
1 nepopolna osnovnošolska izobrazba 17
2 osnovnošolska izobrazba 122
3 nižja ali srednja poklicna izobrazba 195
4 srednja strokovna izobrazba 264
5 srednja splošna izobrazba 60

6 višja strokovna izobrazba, višješolska
izobrazba 76

7 visokošolska strokovna izobrazba 81
8 visokošolska univerzitetna izobrazba 122
9 bolonjski magisterij 21
10 specializacija 6
11 magisterij 24
12 doktorat 6
13 drugo 2
-9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 0

Maksimum: 13

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 13

 

ID: D5 Oznaka: D5. Ali trenutno imate plaèano zaposlitev? Sedaj sledijo vprašanja o vašem delu oz. zaposlitvi.
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobivate dohodek tako, da ste zaposleni pri nekom drugem, da ste
samozaposleni, ali da delate v svojem družinskem podjetju, in sicer vsaj eno uro na teden. Če trenutno (začasno) ne
delate (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke, epidemije ipd.), pomislite na vašo običajno
delovno situacijo.

Dobesedno vprašanje: Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli
zaposleni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sedaj delam, imam plaèano zaposlitev 545

2 trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa
imel v preteklosti 378

3 nikoli nisem imel plaèane zaposlitve 76
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-9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: D6 Oznaka: D6. Povpreèno koliko ur delate na teden Odgovarjajo tisti, ki sedaj delajo. (D5=1)

Dobesedno vprašanje: Povprečno koliko ur delate v običajnem tednu vključno z nadurami?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 6
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 454
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 541

Neveljavni odgovori: 460

Minimum: 5

Maksimum: 96

Aritmetična sredina: 42.37

Standardni odklon: 11.592

Vrednosti spremenljivk: od 5 do 96

 

ID: D6aa Oznaka: D6a. Posledice korone: izgubil sem službo Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5
= 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. postal sem presežni delavec /
izgubil sem službo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 ni izbran 906
1 izbran 15
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D6ab Oznaka: D6b. Posledice korone: dohodek iz moje zaposlitve se je zmanjšal Odgovarjajo tisti, ki imajo
ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. dohodek iz moje zaposlitve se je
zmanjšal

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 866
1 izbran 55
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D6ac Oznaka: D6c. Posledice korone: skrajšal se mi je delovni èas Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli
zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. skrajšal se mi je delovni čas

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 884
1 izbran 37
-9 b.o. 4
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-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D6ad Oznaka: D6d. Posledice korone: bil sem na èakanju Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5
= 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. bil sem na čakanju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 831
1 izbran 90
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D6ae Oznaka: D6e. Posledice korone: prisiljen sem bil oditi na neplaèan dopust Odgovarjajo tisti, ki imajo
ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. prisiljen sem bil oditi na
neplačan dopust

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 908
1 izbran 13
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D6af Oznaka: D6f. Posledice korone: niè od tega Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. nič od tega

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 314
1 izbran 607
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D6ag Oznaka: D6g. Posledice korone: že od zaèetka pandemije nimam zaposlitve Odgovarjajo tisti, ki imajo
ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali se vam je zaradi posledic pandemije koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte
vse, kar se je zgodilo kadarkoli od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. že od začetka pandemije nimam
zaposlitve

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ni izbran 737
1 izbran 184
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 0

Maksimum: 1
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: D7 Oznaka: D7. Ali ste zaposleni, samozaposleni, delate v svojem družinskem podjetju? Odgovarjajo tisti,
ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2). Sedaj sledi še nekaj vprašanj o vašem delu. Če delate (ali ste delali) za
več delodajalcev ali če ste zaposleni in samozaposleni hkrati, se omejite na svojo glavno zaposlitev. Če ste že
upokojeni, če trenutno ne delate, odgovarjajte za vašo zadnjo zaposlitev.

Dobesedno vprašanje: Ali ste (bili) zaposleni (delate za koga drugega), samozaposleni, ali delate v svojem
družinskem podjetju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaposlen, delam za koga drugega 806
2 samozaposlen, ne zaposlujem drugih 63

3 samozaposlen, zaposlujem 1 do 9
oseb 19

4 samozaposlen, zaposlujem 10 ali veè
oseb 6

5 delam v lastnem družinskem podjetju 23
-9 b.o. 8
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 917

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D8 Oznaka: D8. Ali ste komu nadrejeni pri delu? Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali ste sedaj, ali pa ste bili prej kdaj komu nadrejeni pri delu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 312
2 ne 609
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 1

Maksimum: 2
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: D9 Oznaka: D9. Število podrejenih: Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2). Odgovarjajo
tisti, ki so (bili) nadrejeni komu pri delu (D8 = 1).

Dobesedno vprašanje: Koliko podrejenih imate oz. ste imeli?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 5
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 685
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 311

Neveljavni odgovori: 690

Minimum: 1

Maksimum: 1250

Aritmetična sredina: 26.91

Standardni odklon: 86.067

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1250

 

ID: D10 Oznaka: D10. Profitna / neprofitna organizacija? Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1,
2).

Dobesedno vprašanje: Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 za profitno organizacijo 653
2 za neprofitno organizacijo 221
-9 b.o. 5
-8 ne vem 46
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 874

Neveljavni odgovori: 127
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Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: D11 Oznaka: D11. Javni / zasebni sektor? Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali delate (ste delali) v javnem ali v zasebnem sektorju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v javnem sektorju 345
2 v zasebnem sektorju 554
-9 b.o. 10
-8 ne vem 16
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 102

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: ISCO_R Oznaka: Poklic respondenta Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Poklic respondenta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Armed forces occupations 0
100 Commissioned armed forces officers 0
110 Commissioned armed forces officers 2

200 Non-commissioned armed forces
officers 0

210 Non-commissioned armed forces
officers 0

300 Armed forces occupations, other
ranks 0

310 Armed forces occupations, other
ranks 0

1000 Managers 0

1100 Chief executives, senior officials and
legislators 0

1110 Legislators and senior officials 0
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1111 Legislators 1
1112 Senior government officials 0
1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest
organizations 0

1120 Managing directors and chief
executives 4

1200 Administrative and commercial
managers 0

1210 Business services and administration
managers 0

1211 Finance managers 3
1212 Human resource managers 3
1213 Policy and planning managers 0

Prikazanih je 20 od 597 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 912

Neveljavni odgovori: 89

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 99999

 

ID: D12d Oznaka: D12d. Priznana kvalifikacija: Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: In zdaj se sami uvrstite s pomočjo spodnjega seznama. Kakšen je vaš sedanji poklic (oz.
kakšen je bil vaš poklic)? Kakšna je (bila) vaša priznana kvalifikacija?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nekvalificiran delavec 49
2 polkvalificiran, priuèen delavec 73
3 kvalificiran delavec 230
4 visokokvalificiran delavec 34
5 uslužbenec z nižjo izobrazbo 15
6 uslužbenec s srednjo izobrazbo 179

7 uslužbenec z višjo ali visoko
izobrazbo 253

8 obrtnik ali podjetnik, zaposluje druge 24

9 obrtnik ali podjetnik, ki ne zaposluje
drugih 28

10 svobodni poklic 8

11 kmet, kmeèka gospodinja,
pomagajoèi družinski èlan v kmetijs 10

12 drugo 16



210

-9 b.o. 6
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 919

Neveljavni odgovori: 82

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: D12e Oznaka: D12e. Položaj na delovnem mestu: Odgovarjajo tisti, ki imajo ali so imeli zaposlitev (D5 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vodilni položaj 95
2 vodstveni položaj 108

3 neposredno vodenje in nadzor dela
izvršilnih delavcev 120

4 izvršilni delavec 595
-9 b.o. 7
-4 preskok (if) 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 918

Neveljavni odgovori: 83

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: D13 Oznaka: D13. Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravljam plaèano delo 520
2 nezaposlen in išèem zaposlitev 37
3 se izobražujem, študent, dijak 50
4 poklicno usposabljanje, vajenec 4
5 trajno delovno nezmožen 11
6 upokojenec 334
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7 gospodinjec, hišna opravila, skrbim za
otroke ali druge oseb 23

9 drugo 20
-9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: D14 Oznaka: D14. Ali ste poroèeni oziroma ali imate stalnega partnerja / partnerko?

Dobesedno vprašanje: Ali ste poročeni oziroma ali imate stalnega partnerja / partnerko? Ali si delita skupno
gospodinjstvo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 da, z zakoncem oz. stalnim
partnerjem živim v skupnem gospod 647

2 sem poroèen oz. imam stalnega
partnerja, vendar ne živiva v 52

3 ne, nisem poroèen, nimam stalnega
partnerja 300

-9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: D14ap Oznaka: D14a(p). Partner - zadnja šola, ki jo je konèal redno ali izredno: Odgovarjajo tisti, ki imajo
partnerja (D14 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Sprašujemo za vašega zakonca oz. partnerja / partnerko. Navedite zadnjo šolo, ki jo je
končal_a redno ali izredno:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 brez šolske izobrazbe 1
1 nepopolna osnovnošolska izobrazba 9
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2 osnovnošolska izobrazba 62
3 nižja ali srednja poklicna izobrazba 153
4 srednja strokovna izobrazba 188
5 srednja splošna izobrazba 48

6 višja strokovna izobrazba, višješolska
izobrazba 49

7 visokošolska strokovna izobrazba 40
8 visokošolska univerzitetna izobrazba 100
9 bolonjski magisterij 19
10 specializacija 2
11 magisterij 13
12 doktorat 12
13 drugo 1
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 300

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 697

Neveljavni odgovori: 304

Minimum: 0

Maksimum: 13

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 13

 

ID: D15p Oznaka: D15(p). Ali ima vaš partner sedaj plaèano zaposlitev? Sedaj sledi nekaj vprašanj o delu oz.
zaposlitvi vašega partnerja. Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobiva dohodek tako, da je zaposlen
pri nekom drugem, da je samozaposlen, ali da dela v svojem družinskem podjetju in sicer vsaj eno uro na teden. Če
trenutno (začasno) ne dela (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke, epidemije ipd.), pomislite na
njegovo običajno delovno situacijo. Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (D14 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali ima vaš partner sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel v preteklosti, ali ni bil nikoli
zaposlen?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sedaj dela, ima plaèano zaposlitev 429

2 trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel
v preteklosti 238

3 nikoli ni imel plaèane zaposlitve 30
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 300

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 697
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Neveljavni odgovori: 304

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: D16p Oznaka: D16(p). Partner: povpreèno število ur na teden: Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (D14 = 1,
2). Odgovarjajo tisti, pri katerih je partner zaposlen (D15 = 1).

Dobesedno vprašanje: Povprečno koliko ur dela vaš partner v običajnem tednu vključno z nadurami?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 8
-5 Prazna enota 0
-4 preskok (if) 568
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 425

Neveljavni odgovori: 576

Minimum: 5

Maksimum: 96

Aritmetična sredina: 42.626

Standardni odklon: 9.862

Vrednosti spremenljivk: od 5 do 96

 

ID: D17p Oznaka: D17(p). Ali je partner zaposlen, samozaposlen, ali dela v družinskem podjetju? Odgovarjajo
tisti, ki imajo partnerja (D14 = 1, 2). Odgovarjajo tisti, pri katerih je partner trenutno zaposlen ali je bil v preteklosti
zaposlen (D15 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali je (bil) vaš partner zaposlen (delal za koga drugega), samozaposlen, ali dela (je delal) v
svojem družinskem podjetju?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaposlen, dela za koga drugega 586
2 samozaposlen, ne zaposluje drugih 41
3 samozaposlen, zaposluje 1 do 9 oseb 10
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4 samozaposlen, zaposluje 10 ali veè
oseb 5

5 dela v lastnem družinskem podjetju 20
-9 b.o. 9
-4 preskok (if) 330

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 662

Neveljavni odgovori: 339

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: D18p Oznaka: D18(p). Ali je partner komu nadrejen pri delu? Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (D14 = 1, 2).
Odgovarjajo tisti, pri katerih je partner trenutno zaposlen ali je bil v preteklosti zaposlen (D15 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Ali je vaš partner sedaj, ali pa je bil prej kdaj komu nadrejen pri delu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 200
2 ne 464
-9 b.o. 7
-4 preskok (if) 330

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 664

Neveljavni odgovori: 337

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: ISCO_P Oznaka: Poklic partner Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja (D14 = 1, 2). Odgovarjajo tisti, pri katerih je
partner trenutno zaposlen ali je bil v preteklosti zaposlen (D15 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Poklic partnerja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Armed forces occupations 0
100 Commissioned armed forces officers 0
110 Commissioned armed forces officers 2

200 Non-commissioned armed forces
officers 0
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210 Non-commissioned armed forces
officers 2

300 Armed forces occupations, other
ranks 0

310 Armed forces occupations, other
ranks 2

1000 Managers 0

1100 Chief executives, senior officials and
legislators 0

1110 Legislators and senior officials 0
1111 Legislators 0
1112 Senior government officials 0
1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest
organizations 0

1120 Managing directors and chief
executives 14

1200 Administrative and commercial
managers 0

1210 Business services and administration
managers 0

1211 Finance managers 2
1212 Human resource managers 2
1213 Policy and planning managers 0

Prikazanih je 20 od 597 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 652

Neveljavni odgovori: 349

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 99999

 

ID: D20p Oznaka: D20(p) Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vašega partnerja? Odgovarjajo
tisti, ki imajo partnerja (D14 = 1, 2).

Dobesedno vprašanje: Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vašega partnerja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravlja plaèano delo 424
2 nezaposlen in išèe zaposlitev 17
3 se izobražuje, študent, dijak 12
4 poklicno usposabljanje, vajenec 1
5 trajno delovno nezmožen 7
6 upokojenec 215
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7 gospodinjec, hišna opravila, skrbi za
otroke ali druge osebe 12

9 drugo 9
-9 b.o. 4
-4 preskok (if) 300

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 697

Neveljavni odgovori: 304

Minimum: 1

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: D21 Oznaka: D21. Ali ste ali niste èlan sindikata? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Ali ste ali niste član sindikata?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 97
2 sem bil èlan, a sedaj nisem veè 345
3 ne, nikoli nisem bil èlan 554
-9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: D22 Oznaka: D22. Ali se imate za pripadnika kakšne religije?

Dobesedno vprašanje: Ali se imate za pripadnika kakšne religije (veroizpovedi)? (Če da) Kateri religiji pripadate?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne pripada nobeni religiji (veri) 306
1 katoliški 603
2 protestantski (evangelièanski) 6
3 pravoslavni 33
4 drugi kršèanski religiji 3
5 judovski 0
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6 islamski 41
7 budistièni 1
8 hinduistièni 0
9 drugi azijski religiji 1
10 drugi religiji 4
-9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D23 Oznaka: D23. Kako pogosto obiskujete verske obrede?

Dobesedno vprašanje: Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako pogosto obiskujete
verske obrede?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veèkrat tedensko ali bolj pogosto 21
2 enkrat tedensko 61
3 2 do 3-krat meseèno 44
4 vsaj enkrat meseèno 56
5 nekajkrat letno 278
6 enkrat na leto 101
7 še manj pogosto kot enkrat letno 107
8 nikoli 326
-9 b.o. 2
-8 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: D23a Oznaka: D23a. Ali bi zase rekli, da ste...

Dobesedno vprašanje: Ne glede na to ali obiskujete verske obrede ali ne, ali bi zase rekli, da ste ...
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 verni 665
2 neverni 208
3 preprièan ateist 118
-9 b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: D24 Oznaka: D24. Kam bi vi uvrstili samega sebe na lestvici vrh - dno?

Dobesedno vprašanje: V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj je
lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 dno / nizko 7
2 2 15
3 3 40
4 4 60
5 5 323
6 6 196
7 7 151
8 8 104
9 9 20
10 vrh / visoko 15
-9 b.o. 3
-8 ne vem 67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 931

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10
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ID: D25 Oznaka: D25. Ali ste se vi udeležili letošnjih volitev (april 2022) za poslance v slovenski Državni
zbor?

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje se zaradi različnih razlogov ne udeležijo volitev. Ali ste se vi udeležili letošnjih
volitev (april 2022) za poslance v slovenski Državni zbor?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 818
2 ne 160
-9 b.o. 1
-4 nisem imel volilne pravice 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: D26 Oznaka: D26. Za katero stranko stranke ste volili? Odgovarjajo tisti, ki so se udeležili volitev aprila 2022
(D25 = 1).

Dobesedno vprašanje: Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Demkratièna stranka upokojencev
Slovenije (DESUS) 8

2 Domovinska liga (DOM) 0
3 Državljansko gibanje Resni.ca 11
4 Gibanje SVOBODA 286
5 Levica 38

6 Lista Borisa Popovièa - Digitalizirajmo
Slovenijo 3

7 Lista Marjana Šarca (LMŠ) 25

8 Naša dežela, stranka dr. Aleksandre
Pivec 5

9 Naša prihodnost in Dobra država 5

10 Nestrankarska LJUDSKA LISTA
gibanja Zdrava družba 10

11 Nova Slovenija - Kršèanski demokrati 44
12 Piratska stranka Slovenije 12

13 Povežimo Slovenijo (Konkretno,
Zeleni, SLS, NLS, NS) 23
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14 Slovenska demokratska stranka
(SDS) 144

15 Slovenska nacionalna stranka (SNS) 7
16 Socialni demokrati (SD) 42
17 Stranka Alenke Bratušek (SAB) 16
18 Vesna zelena stranka 10
19 Za ljudstvo Slovenije (ZLS) 1

20 Zavezništvo osvobodimo Slovenijo
(LZOS) (skupna lista ZSI in 0

Prikazanih je 20 od 23 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 750

Neveljavni odgovori: 251

Minimum: 1

Maksimum: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 21

 

ID: D26a Oznaka: D26a. Denimo da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor. Za kandidata katere stranke bi
najverjetneje glasovali? Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: Denimo da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor. Za kandidata katere stranke bi
najverjetneje glasovali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Demkratièna stranka upokojencev
Slovenije (DESUS) 7

2 Domovinska liga (DOM) 0
3 Državljansko gibanje Resni.ca 10
4 Gibanje SVOBODA 294
5 Levica 36

6 Lista Borisa Popovièa - Digitalizirajmo
Slovenijo 3

7 Lista Marjana Šarca (LMŠ) 20

8 Naša dežela, stranka dr. Aleksandre
Pivec 6

9 Naša prihodnost in Dobra država 4

10 Nestrankarska LJUDSKA LISTA
gibanja Zdrava družba 12

11 Nova Slovenija - Kršèanski demokrati 46
12 Piratska stranka Slovenije 10
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13 Povežimo Slovenijo (Konkretno,
Zeleni, SLS, NLS, NS) 19

14 Slovenska demokratska stranka
(SDS) 140

15 Slovenska nacionalna stranka (SNS) 5
16 Socialni demokrati (SD) 44
17 Stranka Alenke Bratušek (SAB) 10
18 Vesna zelena stranka 9
19 Za ljudstvo Slovenije (ZLS) 3

20 Zavezništvo osvobodimo Slovenijo
(LZOS) (skupna lista ZSI in 0

Prikazanih je 20 od 24 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 691

Neveljavni odgovori: 310

Minimum: 1

Maksimum: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 21

 

ID: D26b Oznaka: D26b. Katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale? Odgovarjajo tisti, ki pri D26a niso
navedli stranke.

Dobesedno vprašanje: Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Demkratièna stranka upokojencev
Slovenije (DESUS) 1

2 Domovinska liga (DOM) 0
3 Državljansko gibanje Resni.ca 0
4 Gibanje SVOBODA 9
5 Levica 1

6 Lista Borisa Popovièa - Digitalizirajmo
Slovenijo 1

7 Lista Marjana Šarca (LMŠ) 2

8 Naša dežela, stranka dr. Aleksandre
Pivec 0

9 Naša prihodnost in Dobra država 0

10 Nestrankarska LJUDSKA LISTA
gibanja Zdrava družba 0

11 Nova Slovenija - Kršèanski demokrati 2
12 Piratska stranka Slovenije 2
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13 Povežimo Slovenijo (Konkretno,
Zeleni, SLS, NLS, NS) 1

14 Slovenska demokratska stranka
(SDS) 8

15 Slovenska nacionalna stranka (SNS) 0
16 Socialni demokrati (SD) 1
17 Stranka Alenke Bratušek (SAB) 0
18 Vesna zelena stranka 1
19 Za ljudstvo Slovenije (ZLS) 1

20 Zavezništvo osvobodimo Slovenijo
(LZOS) (skupna lista ZSI in 1

Prikazanih je 20 od 26 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 138

Neveljavni odgovori: 863

Minimum: 1

Maksimum: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 22

 

ID: D26ca Oznaka: D26c. Levo - desno: Odgovarjajo vsi.

Dobesedno vprašanje: V politiki ljudje pogosto govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na lestvici od 0
do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 levica 52
1 1 24
2 2 52
3 3 60
4 4 59
5 5 350
6 6 35
7 7 43
8 8 47
9 9 25
10 desnica 45
-9 b.o. 10
-8 ne vem 199

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 792

Neveljavni odgovori: 209

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: D27a Oznaka: D27a. Kateri narodnosti pripadate?

Dobesedno vprašanje: Kateri od spodaj navedenih narodnosti (etničnih skupin) pripadate?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slovenec 886
2 Albanec 3
3 Avstrijec 0
4 Bošnjak 37
5 Èrnogorec 1
6 Hrvat 21
7 Italijan 2
8 Madžar 0
9 Makedonec 7
10 Nemec 1
11 Rom 1
12 Srb 23
13 drugi narodnosti 9
-9 b.o. 7
-8 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 1

Maksimum: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: D27b Oznaka: D27b. Kateri narodnosti pripadate?

Dobesedno vprašanje: Morda še kakšni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slovenec 24
2 Albanec 1
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3 Avstrijec 0
4 Bošnjak 8
5 Èrnogorec 1
6 Hrvat 9
7 Italijan 1
8 Madžar 2
9 Makedonec 0
10 Nemec 2
11 Rom 3
12 Srb 16
13 drugi narodnosti 3
14 nobeni drugi 906
-9 b.o. 19
-8 ne vem 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: D28 Oznaka: D28. Skupaj vseh oseb v gospodinjstvu:

Dobesedno vprašanje: Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami. Skupaj
vseh oseb v gospodinjstvu:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 3
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3
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Minimum: 1

Maksimum: 12

Aritmetična sredina: 2.932

Standardni odklon: 1.486

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: D29 Oznaka: D29. Odraslih od 18 let naprej:

Dobesedno vprašanje: Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami. - od tega
odraslih od 18 let naprej:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 8
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 7

Aritmetična sredina: 2.382

Standardni odklon: 1.1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: D30 Oznaka: D30. Otrok in mladih od 6 do 17 let:

Dobesedno vprašanje: Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami. - od tega
otrok in mladih od 6 do 17 let:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 13
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-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 0.386

Standardni odklon: 0.753

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: D31 Oznaka: D31. Otrok mlajših od 6 let:

Dobesedno vprašanje: Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami. - od tega
otrok mlajših od 6 let:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 13
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 0.156

Standardni odklon: 0.476

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4
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ID: D32 Oznaka: D32. Neto meseèni dohodek anketiranca:

Dobesedno vprašanje: Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je vaš povprečni mesečni dohodek
(neto - po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Seštejte vse oblike: osebni
dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 52
-8 ne vem 110
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 839

Neveljavni odgovori: 162

Minimum: 0

Maksimum: 12000

Aritmetična sredina: 1028.05

Standardni odklon: 790.366

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 12000

 

ID: D33 Oznaka: D33. Neto meseèni dohodek gospodinjstva:

Dobesedno vprašanje: Kolikšen je povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva (neto - po odbitju
davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Upoštevajte vse oblike dohodka: osebni dohodek,
pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
-99 Ne vem 0
-98 Zavrnil 0
-97 Neustrezno 0
-9 b.o. 62
-8 ne vem 258
-5 Prazna enota 0
-4 Naknadno vprašanje 0
-3 Prekinjeno 0
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-2 Preskok (if) 0
-1 Ni odgovoril 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 681

Neveljavni odgovori: 320

Minimum: 238

Maksimum: 14500

Aritmetična sredina: 2255.022

Standardni odklon: 1467.098

Vrednosti spremenljivk: od 238 do 14500

 

ID: D34 Oznaka: D34. Kakšen je vaš zakonski stan?

Dobesedno vprašanje: Kakšen je vaš zakonski stan?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 poroèen 464
2 zunajzakonska skupnost 216

3 živim loèeno (sem poroèen, a živim
loèeno) 5

4 razvezan (loèen) 44
5 vdovec, vdova 106

6 samski, nikoli nisem bil poroèen ali
živel v zunajzakonski s 158

-9 b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: D35 Oznaka: D35. V kateri državi je bil rojen vaš oèe?

Dobesedno vprašanje: V kateri državi je bil rojen vaš oče?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slovenija 814
2 Hrvaška 41
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3 Bosna in Hercegovina 73
4 Srbija 26
5 Èrna Gora 3
6 Makedonija 8
7 Kosovo 2
8 Albanija 0
9 Avstrija 2
10 Italija 5
11 Nemèija 2
12 Madžarska 0
13 drugo 11
-9 b.o. 7
-8 ne vem 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 987

Neveljavni odgovori: 14

Minimum: 1

Maksimum: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: D36 Oznaka: D36. V kateri državi je bila rojena vaša mati?

Dobesedno vprašanje: V kateri državi je bila rojena vaša mati?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slovenija 824
2 Hrvaška 44
3 Bosna in Hercegovina 73
4 Srbija 17
5 Èrna Gora 0
6 Makedonija 9
7 Kosovo 2
8 Albanija 0
9 Avstrija 3
10 Italija 2
11 Nemèija 4
12 Madžarska 1
13 drugo 10
-9 b.o. 10
-8 ne vem 2
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: D37 Oznaka: D37. Kako bi opisali kraj, v katerem živite?

Dobesedno vprašanje: Kako bi opisali kraj, v katerem živite? Ali je to …

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veliko mesto 161
2 obrobje velikega mesta 91
3 manjše mesto 234
4 podeželjski kraj, vas 464

5 osamljena kmetija oz. hiša na
podeželju 46

-9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: W1 Oznaka: W1. Ali bi bili vi v prihodnje pripravljeni sodelovati v podobni raziskavi prek spleta
(interneta)?

Dobesedno vprašanje: Zanima nas še, ali bi bili vi v prihodnje, če bi se za to pokazala možnost, pripravljeni
sodelovati v podobni raziskavi prek spleta (interneta)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, bil bi pripravljen sodelovati 389
2 ne, ne bi bil pripravljen sodelovati 609
-9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 3
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Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: rstar Oznaka: STAROST

Dobesedno vprašanje: Starost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 do 30 let 156
2 31 do 45 let 219
3 46 do 60 let 250
4 61 let in veè 376

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: IZOB Oznaka: Izobrazba

Dobesedno vprašanje: Izobrazba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 osnovna ali manj 142
2 poklicna 195
3 srednja 324
4 višja, visoka... 336
-1 b.o. 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vz_nuts3 Oznaka: regija

Dobesedno vprašanje: Regija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pomurska 65
2 Podravska 159
3 Koroška 49
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4 Savinjska 140
5 Zasavska 18
6 Posavska 36
7 Jugovzhodna Slovenija 73
8 Osrednjeslovenska 245
9 Gorenjska 85
10 Primorsko-notranjska 29
11 Goriška 50
12 Obalno-kraška 52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: tip_nas Oznaka: tip naselja

Dobesedno vprašanje: Tip naselja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NEURBANA NASELJA 285
2 MANJŠA URBANA NASELJA 256
3 VEÈJA URBANA NASELJA 190
4 MESTA Z VSAJ 10.000 PREBIVALCI 155
5 LJUBLJANA 115

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: delna Oznaka: delno izpolnjena anketa

Dobesedno vprašanje: Delno izpolnjena anketa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 v celoti izpolnjena 1000
1 delna anketa 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: mode Oznaka: Naèin izpolnjevanja ankete

Dobesedno vprašanje: Način izpolnjevanja ankete

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 spletna 104
2 pisemska 0
3 osebni intervju - f2f 897

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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